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ΟΥΑΣΙΓιΚΤΏΝ 8 (ΑΠΕ) — 
. πρόεδρος της επιτροπής της 
λΧΕΠΑ» για τις Κυπριακές και 

ίλληνικές υποθέσεις κ. Τζων 
ψουμίδης, δήλωσε 'αναφορικά 
. την παρούσα φάση- των ελλη 
"αμερικανικών σχέσεων τα αικό 
ίουθια:
«Έχει υπάρξει μια· συνεχής χει 

,^πέρευση στις ελληινοαμερικανι 
Jr σχέσεις στη διάρκεια των τε 
,^ταίων ετών και αυτή η χειρο 
^ευσιη προκαλεί μεγάλη ανησυ 
(ία στους Αμερικανούς Ελληνι- 

καταγωγής.
Δεδομένου ότι πολλοί και πο 

^πλοκοι παράγοντες έχουν προ 
ωέσει αυτή την πτώση, πι- 
πτέύω ότι δεν μπορούμε να συνε 
«υμε να επιτρέπουμε οι σχέ- 

(αυτές) να χειροτερεύσσυν 
,υρισσότερο.
ξερικές από τις σκληρές δηλώ 

β£ιζ που έχουν προελθεί από την 
Αθήνα οφείλονται, κατανοητά,

στην έλλειψη προόδου' στο Κυ- 
πριάικό κοι στη συνεχιζόμενη έν: 
τάση στο. Αιγαίο και οι Ελληνοα 
μεριικανοί αισθάνονται απογοη­
τευμένοι από την παρούσα κατά 
στάση στην περιοχή. Πάντως, 
δεν πιστεύω ότι οι αλληλοκατη- 
γορίιες θα συμβάλουν στη λύση 
αυτών των προβλημάτων, του­
ναντίον θα επιδεινώσουν περισ­
σότερο την κατάσταση.

Θα ευεργετήσει και τις ΗΠΑ 
και την Ελλάδα το να δώσουν 
'έμφαση στις θετικές πλευρές τις 
διμερούς σχέσης, η οποία περιλαμ 
'βάνει πολλά σημεία' κοινού ενδια 
φέροντος στο πολιτιστικό, πολι 
τικό και αμυντικό πεδίο.

Σε αυτή την κρίσιμη περίοδο 
ιπροτρέπω τους ηγέτες των δύο' 
χωρών να αρχίσουν ένα αληθινό 
διάλογο συμβιβασμού με την 
προαπτίική να τερματίσουν την 
πκκρία, πσυ έχει εισέλθει στις Ελ 
λ ηνοαμερικαν ι κές σχέσε ις».

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

H ΚΥΡΤΟΜΕΝΗ ΑΙΝΟΡΟΠΟΤΗΤΑ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

«Γύναι, απολέλυσαι της ασθε- 
κίαςσου... και παραχρήμα ανορ 
θώ&η» (Λουκ. 13,13-14).

Αξιολύπητη είναι η άγνωστη 
νυναίκα' του σημερινού Ευαγγε- 
(ίου. Η γυναίκα' αυτή είναι θέα1- 

αξιοθρήνητο, θέαμα· παράξε­
νο και φοβερό. Το σώμα της εί­
ναι κυρτωμένο και το κεφάλι της 
Ηπραιμμέινο προς τη γη. Ναι το 
πϊκώσει προς τα επάνω «παντε- 
Κ» δε μπορεί. Τα μάτια της δε 
μπορούν να κυττάξουν τον ουρά 
νό, ούτε τα· χέρια της να υψω- 
0ούν σε προσευχή είναι δυνατό. 
Αλήθεια, πόσο δυστυχισμένη εί­
ναι η γυναίκα του σημερινού Ευ 
ογγελτου!

Η άρρωστη αυτή γυναίκα, βρί 
σκεται στη συναγωγή, ημέρα 
Σαββάτου, και ακούει τη θ. διδα 
σκαλία του Κυρίου. Και «όταν 
την είδε ο Ιησούς την εκ άλεσε 
και της είπε: «Γυναίκα, είσαι ελευ 
θερωμένη από την αρρώστεια 
σου»' και έβαλε επάνω της τα 
χέρια, αυτή δε δε αμέσως ανορ­
θώθηκε και εδόξοζε τον θεό». 
' Η γυναίκα αυτή έχει κυρτώσει 
από το βάρος μιας ασθένειας. Έ­
χει λυγίσει κάτω από σατανικό ε- 
πηρεαισμό και «δαιιμόνιον αρρώ­
στιας», που τη βασανίζει δέκα 
οκτώ ολόκληρα χρόνια·. Η γυναί 
κα αυτή είναι τύπος της π.Χ. κυρ 
τωρινής ανθρωπότητας, που ο 
εάνθρωπος ήλθε να· ανορθώσει.

Ο άνθρωπος με την πτώση 
του «ηυπόδισε την επ' αυτού 
έκχυσιν της θείας χάριτος». Με 
την πτώση των πρωτοπλάστων 
η ανθρωπότητα έγινε «βλαστός 
ζοφερής καταγωγής». Η ανθρώ 
πινη φύση διαλύθηκε. Η αμαρτία 
γέννησε το θάνατο. Το κακό έγι 
νε δύναμη με τη θέληση του αν-

ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΟΝ ΓΚΟΥΕΠΑΡ

Ός τήν Τρίτη θά ξεκαθαρίσει
ή κατάσταση γιά τό Κυπριακά

ΜΙ 01ΤΟΗΝΙ,, Τ«ϊ ΝΙίΜ! βΕΛΟΙΝ MH Mill
ΛΕΥΚΏΣΙΑ 8 (ΑΠΕ)—

Έγκυρες πηγές στην Λευκω 
σία δήλωναν σήμερα, πως . το 
τριήμερο, έως , την ερχόμενη 
Τρίτη, θα είναι καθοριστικό 

τις μείλιλούτίικίές εξελίξεις 
του Κυπριακού. ΚδτδΓ το διά­
στημα αυτό', τονίζεται, θα ξεκα 
θαρίσει η κατάσταση και γύρω 
από την1 νέα πρωτοβουλία του 
Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ, 
κ. Κουεγιώρ και γύρω, από: τις 
Τουρκικές προτάσεις.

ρκικού στρατού, καθώς και το 
εδαφικό.

Οι έγκυρες πηγές στην Λιευ 
κωσία υπογράμμιζαν, τέλος ότι 
μια συνάντηιση κορυφής (Κυ­
πριανού— Νιτενκτάς) προϋπσθέ 
τει ουσιαστική συμφωνία στις 
εκ του σύνεγγυς συνομιλίες.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΤΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«θρώπου, που μόλυνε τη δημιουρ 
για1. Ο κόσμος αμαυρώθηκε. Ανοί 
χτηκε μια άβυσσος με τις πύλες 
της κόλασης ανοικτές.

«Το κύριον πρόβλημα της αν 
θρωπίνης ψυχής είναι το πρόβλη 
μα της αμαρτίας». «Αι ανομίαι 
μου... ωσεί φορτίον βαρύ εβα- 
ρύνθησαν επ' εμέ» (Ψαλμ. 37,5).

Ο διάβολος και η αμαρτία1 εϊ- 
νσι παράγοντες βασικοί φθοράς 
και αλλοτρίωσης της ανθρώπι­
νης προσωπικότητας, είναι αλλοί 
ωσης «του κατ' εικόνα» και κα­
ταστροφής «του καθ' ομοίω- 
σιν».

Με την πτώση' ο άνθρωπος έ­
χασε την αρχέγονσ δικαιοσύνη, 
ιέχασε την αφθαρσία, έχασε το 
πρωτόκτιστο κάλλος και απσγυ 
μνώθηκε από τα πνευματικά του 
χαρίσματα. Ο άνθρωπος πέρασε 
στη χώρα της σκιάς του θανά­
του.

«Αλλοίμονο μας, γιατί σμαρτή 
σαιμε. Εξ αιτίας αυτού πλημμύρι 
σε από οδύνη και πόνο η καρδιά 
μας και πηχτό σκοτάδι εκάλυψε 
τα μάτια μας» λέγει ο Προφήτης 
Ιερεμίας (θρην. 5,16).

Από την πτώση μέχρι την Πεν 
τηκαστή η' θεία Χάρη θα μείνει 
ξένη στην ανθρώπινη φύση.

Κυρτωμένη η ανθρωπότητα, 
από το βάρος των συνεπειών 
της παρακοής του πρώτου' αν­
θρώπου, χάραξε την πορεία της, 
έγραψε την ιστορία’ της, που; εί­
ναι πληιμιμυριίσμένη από πολέ­
μους, ειδωλολατρείες, κατακλυ­
σμούς, τυραννίες, δουλείες, θανά 
τους. «Δεν θα μείνη πλέον το 
πνεμμα μου πλησίον αυτών των 
ανθρώπων, διότι είναι μόνον α-

Κατώ την αποψινή συνάντη­
ση1, στην Ν. Υόρικηι, του ΙΙροέ 
δρου Κυπριανού ,με τον κ. Κου 
«γιιάρ αναμένεται να ζητηθούν 
διβυκρινϊχτεις για διόφορα ουσι 
ώβη θέματα, όπως είναι οι βα 
σικές ελευθερίες, τα δικαιώμα 
τα βέτο, η- αποχώρηση του Του

Εν πόση περιππώσει, η κατά 
στάση γώρωι από τις νέες εξελί 
ξεις του Κυπριακού αναμένεται 
να ζεκαθαιρίΐσεί1 έως την Τρίτη 
—Τετάρτη'.

Στο μεταξύ η κακή, τραγιικίή 
για περισσότερους οικονομική 
κατάσταση το>ν Τουρκοκυπρί­
ων αποτελεί τον βασικότερο πα 
ράγοντα πσυ τους κάνει να επν 
θυμούν να λιύθεϊ το Κυπριακό, 
γράφει η Τουρκοκμπριακή' εφη 
μιερίβα «Οήταμι» υπόγραμμίζον

Στή Λατινική ’Αμερική

ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΕΚΦΡΑΖΕΙ Ο ΟΗΕ
ΓΙΑ Γ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

τας με πικρία, ότι ενώ η δύνα 
μη των Τοι μκυκυπριών (προ 
φανώς στρατιωτική) νίκησε τη 
δύναμη των Ελληνοκυπρίων, 
το νόμισμα της Τουρκίας των 
50 εκατομμυρίων ηπτήθηκε από 
το Ελληνοκυπριακό νόμισμα.

Συγκεκριμένα σε άρθρο της 
εν λόγω εφηιμβρίδα γράφει:

«Αν σήμερα ο Τουρκοκύπρια 
κός λαός, σει σύγκριση με το 
χθες, εναπέθεσε μεγαλύτερες ε 
λιπίδιες στις συνομιλίες της Ν. 
Υόρκης, τούτο οφείλεται στο 
γ&γσνός ότι η ζωή του κατάντη 
σε προβληματική. Ό λαός σκιέ 
πτέται ότ ι ανγίνειμια συμφωνία 
θα επανελθεί' το Κυπριακό νόμι 
σμα και θα ευημερήσεν. Είναι 
πικρό. Η δύναμη των Τούρκων 
νίκησε την δύναμη των Ελλη, 
νοκυπρίων, αλλά το νόμισμα 
της Τουρκίας των 50έκατομ. ητ 
τήθηκε από το Ελληνοκυπρια­
κό νόμισμα».

Το άρθρο της «Ορταμ» γρώφη 
κε με αφορμή την απεργία ίδιο 
κτηΐών συντεχνιών. Τονίζει δε 
ιδιαίτερα, ότι η «κυβέρνηση» θα 
βρεθεί ανάμιεσα σε διασταυρσύ

μένα πυρά.
Σε άλλο σημείο.η εφημερίδα 

παρατηρεί ότι το καθεστώς Ντε 
νκτάς «επανέθεσε τώρα τις ελί 
πίδίες του. σ® κάποιο αμύδρό 
φως που θα: φαινόταν στην ά 
κρη της σήραγγας κατά τις συ 
νομιλιϊες της Ν. Υόρκης, ώστε 
με την ελπίδα κάποιας λύσης, 
να αναβληθούν οι απεργίες».

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Η Βουλή ψήφισε το απόγευμα 
κατά πλειοψηφΐα το- νομοσχέδιο 
για το δετές πρόγραμμα οικονσ 
μικής και κοινωνικής ανάπτυξης 
της χώρας.

Κύριο χαρακτηριστικό της ση 
μερινής συζήτησης ήταν η «κόν­
τρα» του Αρχηγού της Ν.Δ. κ. 
Μητσοτάκη με τον υπουργό Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Αρσένη.

Ο πρώτος ταυτίσθηκε, σχε­
δόν, με τις απόψεις της κυρίας 
θάτσερ, όσον αφορά την ελλη 
νική στάση απέναντι στη διεύρυν 
ση της ΕΟΚ και ο κ. Αρσένης 
αντέδρασε έντονα:

«Λυπάμαι —είπε— που το 
1984 υπάρχουν ακόμα φωνές ε­
θνικής υποτέλείας και μεταφο-

ράς απόψεων από ξένες δυνάιμιεις 
σ' αυτό το Κοινοβούλιο. Είναι 
απαράδεκτο». ·

Ο υπουργός αποδέχθηκε πρό­
κληση·- πρόσκληση του κ. Μη- 
τσοτάκη να συζητήσουν από 
την.TV για την κυβερνητική οι 
κονοιμική. πολιτική, πράγμα που 
θα γίνει αφού ψηφισθεί ο προ'υ' 
πολογισμός 1985. :

Στη συζήτηση παρενέβη και ο 
κ. Αγ. Φαράκος (ΚΚΕ) που άσκη 
σε κριτική τόσο εναντίον της πο 
λιτικής της Ν.Δ. όσο και ορισμέ 
νων «κυβέρνητιικών αντιφάσε­
ων».

Ο κ. ΑΡΣΕΝΗΣ
, Ο υπουργός Εθγ. Οικονομίας 
ε.πεσήμανε στην αρχή της ομι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

'κελοΊαν 
ΒιβΑιοβή/κην

Συνέχεια στην 4η σελίδα

’λνυπόταχτ«ς σκΑψκις

DUNE MIMI [ΚΟΠΗ WW
Ο συμιπολίτης μας κ. Στέ­

λιος Χαλκιαδάκης, Βιβλιοπώλης 
κοι εκδότης Εκδόσεων «ΚΝΩ­
ΣΟΣ» εκλέγεται συνέχεια σαν 
Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ο 
μοσπονδίας Εκδοτών Βιβλιοχα­
ρτοπωλών. Ας μφυ επίτραπεί τ 
νο σημίειώσω, πως όπως δείχ­
νουν τα πράματα, είναι ανανί ι 
κατάστατος. Οπόταν έχει προ- 
Υραμμοττίσει την Πανελλήνια 
Εκβ’ίση βιβλίου τον βλέπεις στο 
γραφείο του να δουλεύει συνέ 
χεια πάνου στα γραφτά του τα 
σχετικά με την Εκθεση. Ετούτη 
Ί πνευματική του δουλειά, 6α 
στάει μέρες πολλές. Τι πάλη 
Φεγάλή κάνει ο άνθρωπος αυτός 
Υΐα την προώθηση' του βιβλίου! 
Να προοθήσεί το βιβλίο ,επαγγε 
λματιϊκά; Όχι βέβαια. Ετού 
Το το «Επαγγελματικά» δε ι 
σχώι στην ψυχοσύνθεση του κ. 
Χαλκιαδάκη. Κύριός του σκοπός 
είναι, να μάθει τον Έλληνα να 
διαβάζει.

Η Τ3η Πανελλήνια Έκθεση
βι&λίου έγινε στο ΖΑιΠΠΕΙΟ α

ΚΕΡΔΙΣΕ Η ΠΑΣΚΕΕΤΟΥΣ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΒΕΚΚΑ

AAAavtiKA
tnfi.242880

Στις εκλογές του Νοσοκομει 
άκου Προσωπικού Ν. Ηρακλείου 
το «Ενωτικό» ψηφοδέλτιο Της 
ΠΑΣΚΕ κέρδισε την πλειοψηφί 
ά των εδρών του Δ.Σ. ,με ποσο 
στό 73.5ο)ο (127 ψήφους). Τις 
υπόλοιπες έδρες, με ποσοστό 
26,5ο) ο (ψήφους 45) κέρδισε 
το ψηφοδέλτιο Δ.Α.Σ., που πρό 
κειται στο ΚΚ|Ε.

Στις εκλογές ψήφισαν συνολι 
κά 1 72 μέλη

το
ΤΥΧΗ βουνό είχαν οι επιβα 

τες του λεωφορείου που γκρε 
,μιστηκε προχ)θές στην θέιση Αλ 
ιμύρή ενώ εκτελιοώσε το δροιμο 
λόγιο του Ηρακλείου—Μεσα- 
ράς. Έκανε τρεις τούμπες στον

ΙΟΛΙ
Παναγία μου. πρόφταξε.·.

γκρ»μό και μόνον λώχκττοι αστό
τους πενήντα τόσους

©

m u

ΕΝΏ ■ δεν έχομε παρά θερινό 
μόνο τουρισμό οι εξαφανίσεις 
καί κλοπές γεωργικών προ'ι όν 
των της εποχής δεν έχουν σαι 
ζόν.. Και οι κλέφτες δρουν ανιε
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ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ (ΝΕΑ 
ΥΟΡΚΗ) 8 (ΑΠιΕ—ΓΑΛΑ.

ΠΡΑΚΤ) —
Ο ΟΗΕ εξέφρασε χθες για 

μια ακόμη φορά Την ανησυχία 
του για την κατάσταση των a 
νθρω,πινων δικαιωμάτων στη Χι 
λή, το Σαλβαδόρ και τηι Γουα­
τεμάλα. *

Τρία σχετικά σχέδια απόφα 
σης υιοθετήθηκαν σε επίπεδο ε 
πιτροπής και ,με μεγάλη πλειο 
ψηφία. Το σχέδιο για τη Χιλή 
εγκριθηκ; με 83 ψήφους υπέρ, 
15 κατά και 32 αποχές. Στο 
σχέδιο αυτό, το οποίο υποβλή 
θηκβ από πολλές χώρες, μεταξύ 
των οποίων η Γαλλία, το Με 
ξικό και η Σουηδία, εκφράζεται 
η «αγανάκτηση» της διεθνούς 
κοινότητας γΙα τις σοβαρές και 
συστηματικές παραβιάσεις των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και 
καταδικάιζεΓΓαΐ η καταστολή των

λ αικιων εκδηλώσεων.
Στο σχέδιο απόφασης σχετι 

κά με το Σαλβαδόρ, το οποίο 
εγκριθηκε με 83 ψήφους, υπέρ 
13 κατά 35 αποχές ανα 
γνωρίζεται μια κάποια βελΤιω 
ση της κατάστασης μετά την α 
νάληψη της εξουσίας από τον 
Χοσε Ναπολέων Ντουαρτε, αλ 
λά αναφέρονται εξίσου «πολλές 
και σοβαρές» παραβιάσεις των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και 
επικρίνεται η αδυναμία της 
δικαστικής εξουσίας στη χώρα.

Τέλος, ο ΟΗΕ με 79 ψήφους, 
υπέρ 13 κατά και 39 αποχές, 
υιοθέτησε ένα κείίμενο, στο οποί 
ο καταγ'γέλεταΐ η εξακολουθη

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΟΝ ΙΒΙΟΚΤΗΤΟΝ ΤΑΞΙ

ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ
Ορός ΐό επιβατικό κοινό

Βαγγέλη Γρατολα
πό της 23 τον Νοέμβρη ως τις 
2 Δεκήμβρη του χρόνου που 
τελεύει, 1984. Τα Εγκαίνια τί 
μησαν μ® την παρουσία τους.
ε κπ ρ όσωπ οι της
μας. Εκιπρόσωποι 
κού Κράτους και 
Αυτοδιοίκησης. ι

Εκκλησίας 
του Ελληνι 

της Τοπικής
ως και άνφρω

ποι Γραμμάτων και Τεχνωόγ, Ε 
δώ πρέπει να παραθέσουμε —έ 
τσι σαν δείγμα — (μερικά α- 
ποσπασματα από Την ομιλία 
του κ. Χαλκιαδάκΐη. Αρχινοήμ® 
από τη δεύτερη παράγραφο.

«—Γίιατί, πρόσθεσε, είναι 6έ 
6αιο πως αν δεν μπορέσει το 
βιβλίο να φτάσει και στην τε 
λευταία γωνιά της Ελληνικής 
γης και δε μπει και στο πιο α 
πόμακρο φτωχόκάλυβο, για να 
προσφέρει φως και γνώση σ ό 
λους του πολίτες του τόπου, 
δε βα μπορέσει η παΤρίδα μας 
ν ανοίξει το δρόμο. Της αληθι 
νης και ολοκληρωμένης προό­
δου.

»ίΗ χώρα μας με Τη βαρεία 
πολιτιστική της κληρονομιά καί 
τους αδιάκοπους αγώνες της 
για ελευθερία επί δημοκρατία, 
παραπαίδι συχνά, γιατί ξεχνά 
συνήθως, πως η στερέωση των 
ιδαΜικών αυτών, πραγμοίτοποι- 
είΥαι ιμε τη συμπαράσταση του 
συνόλου του λαού, π-ου πετυχαί 
νε.Ται μόνο μρ τη γνώση, την 
κατανόηση καί την εκτίμηση 
της αξίας τους. Για νΐα επι 
τευχθούν όμως αυτά, χρειάζεται

Συνέχεια στην 4η σελ.

γουναρικά FURS
mana 

moissidi
EMM. ΚΑΣΤΡ1ΝΑΚΗ 22-24 

(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235 005

ση σοβαρών και 
παραβιάσεων των 
δικαιωμάτων στη

Ας στιμείωθεί 
ψήφισαν εναντίον 
των αποφάσεων.

γενί'κείίψένω» 
ανθρωπίνων 

Γουατ-,μάλα. 
άτι οι ΗΠΑ 
όλων αυτών

ΔΕΝ ΠΡΟΚΡΙΒΗΚΕ ΚΑΜΙΑ ΜΕΛΕΤΗ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΜΠΑΝΑΡΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Από τον εφημέριο του ναού 
του Αγίου Τίτου κ. Ηλ. Βο 
λανάκη. πήραμε την παρακά 
τω επιστολή: 
Κύριε Διευ&υντά,

Από καθήκον σας ενημερώνου 
με, ότι στο διαγωνισμό που προ 
ικηρύχθηκε για την ανέγερση νέ 
αυ κωδωνοστασίου στον ιερό 
Ναό του Αγίου Τίτου, υποβλήθη 
καν 11 αυτοτελείς προτάσεις, χω 
ρίς να προκριθεί καμμιά, παρά 
τα θετικά στοιίχεία που περιέ­
χουν, σύμφωνα' με το πρακτικό 
της Επιτροπής Επιλογής.

Την Επιτροπή Επιλογής αποτέ 
λεσαν:

1. π. Ηλίας Βολονάκης, προΤ 
στάμενος Ενορίας Αγ. Τίτου.

2. κ. Κώστας Σχιζ&κης, εκπρό

σωπος Δήμου Ηρακλείου.
3. κ. Δημήτριος Καλομοιράκης 

εκπρόσωπος Εφορείας Βυζαντι­
νών Αρχαιοτήτων.

4. κ. Γεώργιος Βασιλειάδης, εκ 
πρόσωπος Συλλόγου Αρχιτεκτό 
νων Ηρακλείου.

5. κ. Ιωάννης Περτσελάικης, τε 
χνικός σύμβουλος Ενορίας Αγ· Τί 
του.

6. κ. Ελευθέριος Περάκης. μέ 
λος εκκλησ. συμβουλίου Ναού 
Αγ· Τίτου.

7. κ. Ευάγγελος ώωτιεινάκης, 
εκπρόσωπος Συλλόγου Συντηρή 
σεως Ναού Αγίου Τίτου.

8. κ. Ανδρέας Καλοκαιρινός, 
ενορίτης Αγίου Τίτου.

Γ ια την ενορία Αγ. Τίτου 
π. Ηλϊας Βολονάκης

του έπαθαν μόνον αμυχές -Ε­
τσι έγραψαν οι εφημερίδες το a 
τϋχηιμα. Απέδωσαν στην Τύχη 
το θαύμα και όχι στην Πανα­
γία την Αλμυρή' που είναι το μ ο 
ναστήρι της απέναντι και την 
επικαλέστηκαν όταν κουτρου­
βαλούσε το λεωφορείο στον 
γκρημό.

επιβάτες νόχλητοι χειμώνα καλοκαίρι. 
Έτσι εξαφανίζονται σακκιασμέ
νες σταφίδες από τους οψιγιύ- 
δες την περίοδο του τρυγητού 
-και τώρα τα λιομαζώματα σακ 
κιασμένες επίσης ελιές.

ο. «α

Αγαπητοί μας Συμπολίτες, 
Απευθυνόιμαστέ σε σας σήμε­

ρα, γιατί αυτοί που θα ταλαιπω 
ρηθούν από την απεργία μας, θα 
■είστε εσείς και βέβαια θα αγανα­
κτήσετε και θάχετε και δίκιο.

Όμως φίλοι μας, όταν μια τά 
ξης ως είναι η δική μας οδηγείται 
καθημερινά σταθερά αλλά σίγρυ 
ρα στον μηδενισμό σαν τον μα­
νιασμένο' Βοριά που δίχως έγ­
νοια σπρώχνει την καταιγίδα στο 
πέλαγος αντιστεκόμαστε στην a 
δίκια δίνοντας το χέρι στο δίπλα 
νό μας που είστε εσείς χωρίς να 
φοβόμαστε τα αλλεπάλληλα νομο 
σχέδια και αποφάσεις πρωτόγνω 
ρες για μας στ' αλήθεια που ζη 
τούν μ’ αυτά την εξαθλίωσή 
μας και που τα αγκομαχητά μας 
τα καταπίνει αδιάφορα το χάος. 
Ξεχνά η Πολιτεία πως καμιά τά 
ξη εργαζομένων δεν καταστρέ 
φεται παρά μονάχα εκείνη που 
της σταματούν την εξέλιξη. Λαμ 
πάδιασαν τα όνειρά μας σαν τα 
πυροφάνεια στη θάλασσα. Φτώ 
χινε η ζωή μας γιατί η κάλπικη 
ζυγαριά της Πολιτείας προσπα­
θεί να μας στερήσει ακόμη και 
το μικρό μας υστέρημα. Ο

ιδρώτας μας μέρα και νύχτα έγι
νε η πολύτιμη πέτρα στο πρόσω 
πο· του ταξιτζή που ενώ όλη η 
φύση ησυχάζει ο ταξίστας οργώ 
νει το καταχείμωνο τους δρό­
μους με τα λασπόνερα και τις λα 
κούβες πούγιναν χαράδρες και 

■ που με μάθια ορθάνοιχτα; μέσα 
στο σκοτάδι παρέα του το φως 
του αποσπερίτη πασχίζει για δου 
λειά, για μεροκάματο, αδιαφο 
ρώντας για κακουχίες και υπερώ 
ριες (Ακριβή πολυτέλεια για μας 
το 8ωρο) λαδώνοντας με τον ι­
δρώτα του τα γρανάζια της μη 
χανής που με το· χάραμα θ' αρ 
χίσει να δουλεύει κανονικά. Έ­
ρημος χωρίς δουλειά τις περισσό 
τερες ώρες αναμένει κάποιο πέρα 
ιστικό διαβάτη που θα τον προτι 
,μήσει σαν την έρημη κοιλάδα 
που περιιμένει το φεγγάρι νάρθει 
για να γεμίσει την μοναξιά της. 
Χρόνια και χρόνια1 ο Κλάδος αυ 
τός ο αδικημένος λαθεμένα ηθι 
κά αγωνίζεται να επιβιώσει αν­
θρώπινα; κάτω· από συνθήκες δύ 
σκάλες και τραγικές και που ποτέ 
η Πολιτεία δεν εκτίμησε την προ 
σφορά μας στο κοινωνικό σύνο-

Συνέχεια στην 3η σελίδα

ΑΥΤΟ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ότι πι­
στεύομε στην τύχη περισσότε­
ρο, που είναι μάλιστα και τυ­
φλή κατά τους αρχαίους προγο 
νους μας και όχι στην ©εία Δϋ 
ναμη. Και θα θέλαμε να ξρρω 
με αν ό μη γένοιτο βρεθούνε 
σε ώρμ κινδύνου τί θα φωνσ- 
ξουνε; Τύχη μου βοήθα με ή

ΜΕ ΦΟΡΤΠΓΑΚΙΑ και τρί 
κυκλα που αφθονούν τώρα οι ε 
πιχειρήσεις αυτές είναι «τρα­
γούδι» που λένε. Με τη διαφο 
ρά ό'τι ακούεται την άλλη μέρα, 
που πηγαίνει ο νοικοκύρης και 
βλέπει ότι το μαξούλι του έχει 
κάμει φτερά. Όπως ακριβώς 
«το βιολί» που έπαιζε ο Να- 
στραδδίν Χότζας καθώς λιμάρι 
ζε μια κλειδαριά για να κλέψει

Συνέχεια στην 4η σελίδα

AUTO TECHNICA
Ό,τι αυτοκίνητο κι αν έχετε. 

Οποια κι αν είναι τα προβλήματα του.

AUTO TECHNICA

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΑΩΡΕΕΧ
—Η Ενορία της του Θεού Σο 

ψίας Ν. Κλαζομενών συγκεντρω 
σε το χρηματικό ποσό των 51. 
000 το οποίο και κατέθεσε 
στον ειδικό Α)σμό Της Εθνικής 
Τράπεζας για τ« παιδιά της 
Αιθιοπίας συμβολική ενίσχυση 
για τις εορτές των Χριστουγέν 
νων.

-— Ο προοδευτικός Σύλλογος 
Γυναικών η ΕΡΓΑΝΗ. κατέθεσ- 
στα γραφεία μας δοχ 5000 εις 
μνήμην Γεωργίου Μανιαδάκη ό 
πως διαΠεθουν, 1. δρχ 2.500 
υπέρ Του Φιλανθρ. σύλλογοι 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων 2) 
δρχ 2.500 υπέρ της Στέγης ο

Καλός Σαμαρείτης
— Ο κ. Εμμαν. Κανάκης ία 

τός κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 είς μνήμην Γεωργίου 
ΜαΜαδάκη υπέρ Του Ορψανοτ 
ροφείον ΙΑΚ ο Αγιος Μηνάς.

— Ο κ. Γεώργιος Χαλκιαδά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 εις μνήμην του πεθ 
ροϋ του Ιωάννου Παχιαδάκη ό 
πως διατεθούν 1. δρχ 1000 υ 
πέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου Αγι 
ος Ιωάννης ο Ελεήμων 2) δρχ 
1000 υπέρ των συσσιτίων γερό 
ντων Αγίας Τριάδας 3) δρχ 
1000 υπέρ του Ι.Ν Οσιας Ειρη 
νης Χρυσοδαλάντου.

Η προσωπικότητα του

Sammy's
άφθαστος 
μάγειρας πάντα 

χαμογελαστός

ρ.·
σας προσέχει

με καλή 
καρδιά

άψογος 
στο σέρβις

και είναι
πάντα πρώτος

περιποιημένος 
,sic··

Η νοστιμιά τού SaWlltsy'S J 
πακέτο και για το σπίτι 

★★★★★★★★★★★★★★★★★★

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Λιοντάρια τηλ. 283675

ΔΙΑΓΝΩΣΗ — ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΑΤΑ — ΒΑΦΕΣ 

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΦΡΕΝΩΝ...

AUTO TECHNICA
στην Εθνική Οδό Ηρακλείου - Χανιών 

βγαίνοντας από Γιόφυρο.

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
ΣΤΟΛΙΣΤΕ ΣΠΙΤΙ Ή ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Με την πλουσιότερη συλλογή 

σε Χριστουγεννιάτικα στολίδια.

Κυρίλλου Λουκάρεως 15

(Λίγο πριν τον Άγιο Μηνά)

Τιμές μοναδικές

Χονδρική — Λιανική.

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ — ΔΕΝΔΡΑ — ΜΠΑΛΛΕΣ 

ΦΑΤΝΕΣ — ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ — ΓΥΡΛΑΝΤΕΣ

ΦΩΤΑΚΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΛΑΧΕΙΩΝ — ΠΡΟ - ΠΟ
ΑΝΤΩΝΗ ΧΑΡΩΝΙΤΑΚΗ

Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας 
μεταφέρω το Πρακτορείο μου ΠΡΟ-ΠΟ 

από την Δευτέρα 10-12-84
στο ΜΕΤΝΤΑΝΙ 
(Δικαιοσύνης 4)

ΙΑΠΩΝΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

• Αντιπαρασιτικός,

ΒΡΑΒΕΥΜΕΝΟΣ ' ΔΙΕΘΝΩΣ.

ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ DX
ΓΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΣΕ ΟΠΟΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙ ΑΝ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ...

IPo.ca.clcro

ΗΡΑΚΛΕΙΟ / ΜΟΙΡΕΣ

με γραπτή εγγύηση από τη Fa.ca.d'oro

J.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ:

ΚΟΥΛΕΝΤΑΚΗΣ

ΕΝΙΣΧΥΤΗΣ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ D.X

• Ρυθμιζόμενοζ,
• Πανίσχυρος

Τα Χριστούγεννα 
έρχονται... Χαρίστε 

τη χρνσή καόένα-κόσμημα

> ..

xpuoos 
pas φέρνει 

πιό κονιά
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~ «Π W Τ Ρ IΣ » Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1934

ILiyuviud ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Σήμερα εορτή της Αγίας Άν 
νας δεν ευρτάζουν;
— Η κ. Άννα Δ. Μιχαλάκη
— Η κ, Άννα Κ. Προδρομίδου
— Η κ. Άννα Ρογδάκη
— Η κ. Άννα Εμ. Δασκαλογιαν 

νάκη
— Η κ. Άννα Μιχ. Πευκιανάκη 
— Η κ. Αννα Κανώρη—Σφα- 
κιανάκη.
— Ηκ. Άννα Παπαδάκη1—Αβ 
τοράκη καθηγήτρια
— Η κ. Άννα Μιχ. Μαρκομι 
χελάκη

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Η Κιβωτός του θεού Ηλιου 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Το αρπαχτικό
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Λούφα και παραλλαγή
ΚΡΟΝΟΣ (χειμβρινΛς)
Έρωτας δίχως αύριο
ΟΡ·ΚΥΧ
Οι βλάχοι επιμένουν ελληνικά 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η στροφή
ΠΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Αποκορύφωμα της ηδονής
KRETA DRIVE IN
Γαλλικό σεξ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984
EPT 1

11.00 Ένα, δύο, τρία... πάμε
11.30 Σήμερα είναι Κυριακή
12.00 ί Ντοκιμαντέρ

Επιστολές

ΕΝΑ ΚΑΛΟ

ΕΥΧΑΕΊΚΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικόν Σρμβούλιον 

του ενορία κοϋ Φ ιλαΛιώχου Τα 
μείου Αγίας Τριάδας Ηρακλεί­
ου εκφράζει τας θερμός auDowj 
ευχαριστίας προς την κ. Μα- 
ρϊα Μαρή.δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεών της υπέρ των συσπιτί 
ων γερόντων και εις μνήμην 
του αδελφού της Αθανασίου.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
9-12-1984

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
του ενοριακοΰ Φιλόπτωχου Τα 
μείου Αγίας Τριάδας Ηρακλεί- 

<ου εκφράζει τας θερμός αυτού 
«υχαριστίας προς τον κ. Δημή! 
τρίο Στεφανάκη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν του υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων και εις 
μνήμην του πατρός- τιου Νικο­
λάου,

Ανοικτά όλο το 24ωρο

Σ.Φ. Κουκουράκη — Νιφορο- 
πούλου Λ. Καλοκαιρινού 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σμαργιανάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ξυλαύρη Ολγα Λ. Ιωνίας 
Ανοικτά από 03.00—22.00 
Σ.Φ. Ματζαπετάκη Πλ. Κορνά 
ραυ

10-12-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Κουροωτάίκη Αικ. οδ. Ήβανς
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Καταλαγαριανός Ιωάν. Λ. 
λοκάιρινού

Ανοικτά από 08.00—20.30

Κα

Ανασταισύκης Γεώργ. οδ. Γερω

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικόν Συμβούλιον 
του ενοριακοΰ Φιλοπτώχου Τα 
αείου Αγίας Τρ#άδας Ηρακλεί­
ου εκφράζει τας θερμός αυτού 
ευχαριστίας προς το Προσωπι 
κόν του Ρόδος Τουρς δια την 
εκ 5.500 δρχ. δωρεάν του υπέρ 
των συσσι τΐων γερόντων1 και 
εις μνήμην της Άννης Ευαγγ® 
λινού Ζωγραφιστού.

νυμάκη (Πατέλλες) 
Σταυρακάκη — Παταΰώκη 
Λ. Χρυσοστόμου
Ανοικτά από 08.00—22.00
Αζ.εξακη Ελ. οδ. Βιικέλα

Μ.

Διημ,ερεύουσες και διανυκτερεύ 
οικίες κλινικές 1ΚΑ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

9-12-1984
Ιπποκράτειο 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειιο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης 

10-12-1984
Ασκληπιείο 
Γαληνός 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκρώτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλκξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)ικά I

Καρδίκύ
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορ0)ιιοά 

Καρδάικύ
Ουρ)·κά 

Νευρ)ικπ 
Οφθίκά

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
σφεραν:

α) Στα έργα του Ναού
— κ. Νικόλαο Μαρκάκη δρχ. 2. 
000 στη μνήμιη των νεκρών του. 
— κ. Γεωργία Β. Δάλμα δρχ. 2. 
000 στη μνήμη του αδελφού της ι '
Ανδρέα Αγκριθαράκη. j Εφημαρεύοντες γιατροί
— κ. Στυλιανό Κούνδουρο δρχ. ί
2000 στη μνήμη Μανόλη Μπσν-Ι Μανουσώκης Ιωσ. Πάθ. Ιδομβ 
τουβά. I ^έως 34 τηλ. 2Ι84152
— κ. Ελευθερία Αγκριθαράκη, | Κόοπτολα—Σιτορέγιιοοι» ΟΡ· Π«ι 
δρχ. 2000 στη μνήμη του συζύ! Ιδομενέως — Μιλάτουέ
γου της Ανδρέα. I -4 τίλ. 2224-78
— κ. Ιωάννη Παπσδημητρΐου, I
δρχ. 2000 Ι Χαριτάκης Νικ. Καρό. Μαγγα
— κ. Ιωάννη Μπαρμπούνη δρχ. I νάρηδων 35 τηλ 230479
2000 I Μαγαράκης Εμμ. Μίκυτ. —Γυν
— κ. Εμμανουήλ Φουντουιλάκη, } Μαρογκόργη 5 τηλ 224961 
δρχ· 2000 | Φαλλκωνάκης Ε|μιμ. Χειρ. Μ.
— κ. Φσϊδρα θλάση δρχ. 2000] Μήλιαρά τηλ. 224765.
στη μνήμη του πατέρα της Αν-|
δρέα. ι --------------- -------------------------------

Η"*™™ ΒΒΝ“Ν“
ιοοο. |
— κ. Νικόλαο Σκαρβελάκη δρχ.Ι ,
1000 I Λιημιφβυοντια
— κ. Χάρη Κασμιρλή δρχ. 25θθ| Εμμ Καραπιδάκης Λ. 62 Μία
στη μνήμη Καπετάν Μανόλη I _
Μπαντσυβό. I WP' Γι«νν<Μ>άικης Λ. 62 Μαραώ
— κ. Μενέλαο Παρλαμά δρχ. 3.1 ?°>ν .. , ,
000 στη μνήμη Αποστολου Γ. Κσ| ^^"“^θλάκης Α 62 Map 
τεχάκη. I ·™Ρών
— κ. Μαρία Ζοχ. ΜουρτζίδηδρχΙ Λ· Κνωσού
1000. I Δημ. Καλούρης Λ. Κνωσού
— κ. Ιωάννη Παπσδημητριού, | Λ Αλαηκταθιανός Λ. Κνωσού
δρχ. 2000 I Πβρδικσγιάννης Λ. Ικάρου
— κ. Γεώργιο Βουγιούκα δρχ. I ,κ?“· 
1500. I Νυκ.

γ) Στο Ταμείο Αγάπης
— κ. Ελένη Π. Αγκριθορακη δρχ 
2000 στη μνήμη του αδελφού 
της Ανδρέσ

Μκ.

Νικ.

Μαυράκη Λ. Ικάρου 
ΣτοραΤτης Λ. ιωνίας 
Πατωμένος Γάζι

Δ ίανυκτΒροΦντα
Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων

Αφοί Στατιροηλώικη Λ. Ικάρου
— κ. Γεώργιο Βλαστό δρχ. 20001 Aiw>i Αυδρου/ώικη Λ. Κνωσού 
— κ. Αναστασία Βασιλειάδου I 10-12-1984
δρχ. 1000 Ι Μ· Ιατ,ράκη Λ. 62 Μαρτύρων
— κ. Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ. I Μ· Καφετζάκη Λ. Ικάρου 
3000 στη μνήμη του συζύγου της J Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Νικολάου.
— Σωματείο Λεμβούχων δρχ. 2.
000.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

■— κ. Δέσπω Γταυρισνίδου δρχ. I 9-12-1984
4000 στη κνήμη του συζύγου I θεμελή Λ. Κνωσβυ 
της Ευαγγέλου. I Γ· Κάργατζης Λ. Χρυσοσβάμου
———----- ----------------------------- I 10-12-1984

®VIEA ΓΑΜϋΙ
Γιόν. Μαστρακοϋλης τέρμα Γιό 
φυρο

3τ. Μιπαρκότσας Λ. Ικάρου

Τ.00 
1.45 
2.15 
2.40 
4.00

Αγροτική εκπομπή 
Δημοτικό τραγούδι 
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Χιλιοποδαρούσα

5.00 Σ,το χώρο του ελληνικού

5.30
6.30
7.00
8.10
9.00

κινίφαυ
Αθλημα και θέαμα
Ειδήσεις
Μεγάλα: μουσικά έργα
Χρυσός νοικοκύρης
Ειδήσεις

9.40 Αθλητική Κυριακή
10.40 Κινίφική βραδιά
12.00 Ειδήσεις
00.,10 Κινίφική βραδιά

ΕΡΤ 2
1.00 Παραδοσιακή μουσική
1.30 Ελληνικά σπήλαια
2.00 Ειδήσεις
2.20 Ξένη ταινία ) .
4.00 Μουσικό, πρόγραμμα
4.30 Ζωολογικός κήπος
5.00
5.30
6.00
6.25
6.55

Μύθοι του Αισώπου
Ντικ Τέρπιν
Ειδήσεις
Μυστική κοιλάδα 
Τηλεπαιχνίδι

8.00 ΜιΑ Σ.
8.35 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.15 Αλέξιος Καλλέργης
11.00 Μουσικοχορευτικό 

ιελληνικό πρόγραμμα
Τ2.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 9-12-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θ. Λειτουργία
1C.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

α·«Μ«>ι« “ΠΑΤΡΙί" 

Ul«mi«|A - ΛΙβνατΗΙΗ 
Μν*0Η.·ΤΗ« 

οδός Λάππα 7

i ητ·ΗτΑΜ«»<·« TvnorrMu·*
I , «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4

ΟΛΟ· Η*ΑΙ«Τ·Υ (·
j ΝΡΑΚΛβΙΟΝ · ΜΗΤΝ<

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ ξξξξ
• ΠΟΛΛΑ λέγονται και περισσότερα θρυλούνται γύρω από τις εξετάσεις στη Σχολή Ξε­
ναγών Κρήτης. Μήπως θα πρέπει κάποιος αρμόδιος — αν υπάρχει σ- να δώσει δημόσια 
ορισμένες εξηγήσεις; Υπάρχουν αρκετά ερωτήματα που θέλουν ομαλογουμένως μιά απάν­
τηση, όπως για παράδειγμα γιατί οι διαγωνιζόμενοι υποχρεώθηκαν να γράψουν με απλό 
μολύβι και όχι με στυλό, θα περιμένομε λίγο και θα επανέλθομε. Στο μεταξύ η στήλη κά­
νει γνωστό στους αναγνώστες και αναγνώστριες της, ότι θα δημοσιεύσει οποιαδήποτε 
σχετική επιστολή και μάλιστα με πρώτη σειρά προτεραιότητας.

• ΣίΕ ΝΕΑ θεατρική, περίο 
δο μπαίνει το ©EATB IiKO ΕΡ 
ΓΑΣΠΉΡΙ ΗΡΑΚΛΕίΙΟΥ πα­
ρουσιάζοντας δυο μονόπρακτα 
τις «IΙΛΑΙΛΤΣΟΥΡΕΣ» . του 
Μόνου Βενιέρη και τους «ΨΟ­
ΦΙΟΥΣ ΚΟΡΙΟΥΣ» του Μή- 
τσου Ευθυμιάδη. Μιείτά απ» μια 
πετυχημένη περιοδεία πέρυσι 
λεις της Κρήτης με το έργ,ο 
σε πάρα πολλά χωριιά και πό- 
«ΦΙΟΝίΙΑΣ·» του Μήτσου Ευθύ1 
μιάδη, συνεχίζει, την προσπά­
θεια του για Θεατρική αποκέν­
τρωση και δημιουργία θεατρι­
κής κίνησης ,μέίσα στον ίδιο 
τον επαρχιακό χώρο, δίνοντας 
την πρώτη του επίσημη , παρά­
σταση στο1 Ηράκλειο σήμερα 
Κυριακή 9 του Δεκέμβρη στις 
11 το πρωί στον κινηματογρά 
φο «ΚΡΟΝΟ», Η παράσταση 
δίνεται σε συνεργασία με τον 
Πολιτισίτικό Σύλλογο Νέας Α 
λικαρναισσού. Το, Θεατρικό Ερ 
γαστήρι Ηρακλείου στελιεχώνε 
ται απ όντόπιους ανθρώπους ε 
ργαζόμενους σε δκίφορες δου 
λειές που η αγάπη τους όμως 
για το θέατρο και τον τύπο, 
τους ένωσε σ' αυτή την κοινή 
πρόσπάίθεια. Ανάιμεσα τους συ 
γκόταιλέγονται ο Μόνος Μα- 
νιάς που σπούδασε Θέατρο στη 
ΣΙχολή της Μαίρης Βοσταιάτζή! 
και που έχει μια πλούσια θεα 
τρική δραστηριότητα στο χώρο 
του Ηρακλείου, ο Γιώργος Και 
νάκης πτυχιούχος της Δραματτ 
κής Σχολής Εθνικού Ωδείου 
στην Αθήνα με μια τετράχρο­
νη θητεία σε Θέατρα* της Αθή 
νας και που εργάζεται σαν εκ 
φωνήτής στο Ραδιοφωνικό Στα 
Ομό της ΕΡΤ 2 Ηρακλείου, ο 
Κώστας Παντεχάκης που έχει 
λάβει μέρος σε πολλές παρα- 
στάισεις ερασιτεχνικών ομάδων 
στο Ηράκλειο, η Χρυσούλα Κο 
τζαμόνη εκφωνήτρια στο Ρα­
διοφωνικό Σταθμό της ΕΡΤ 2 
Ηρακλείου που έχει κάνει και 
την. μουσικιή επένδυση, ο Γισν

νης Ανδρεαδάκης γνωστός ζω­
γράφος—σκιτσογράφος, που έ 
κάνε την μακέττα και το σικί-
wo, ο 
άκάνε 
πολλοί
μ® τον

Κώστας Ρουσσάκης που 
την σκηνογραφία και 
άλλοι, που ο καθένας 
τρόπο του βοήθησαν.

ντινές σπουδές σήμερα». 
Την διάλεξη οργανώνει το 
Λύκειο Ελληνίδων Ηρα­
κλείου. Η είσοδος θα; είναι 
ελεύθερη.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή
για να γίνει η αξιόλογη, αυτή 
παράσταση.

• ΑΥΡΙΟ Δευτέρα1 10 Δε 
κέμβρίου, στις 7 το βράδυ, 
στην αίθουσα του Ε|μιπο,ρι 
κοϋ και Βιομηχανικού Επι 
μελητηρίου Ηρακλείου θα 
μιλήσει ο κ. Αίνος Μπίενά 
κης με θέμα «Η εικόνα 
του Βυζαντίου και οι βυζα

Ιλιης:
Δυο 

Κέιται 
ρά με

ηλικιωιμένες κιυίρίες πρό 
να ταιξιδιέίψουν πρώτη φο 
αιεροιπίλάνο. Πλησιάζουν,

λοιπόν, τον πιλότο και η μια 
του λέει:

—Άκου να σου* πω νεαρέ, 
να μην πετάς ταχύτερα από τον 
ήχο, γιατί θέλουμε* να κομβεν 
τιόζουμ-ε...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Όσοι βρεθήκαμε την π. Παρα 
σκευή το βράδυ στα εγκαίνια 
του νέου λυαμένου σπιτιού που 
στεγάζει το Τμήμα Αλλοδαπών 
Ηρακλείου, πρέπει να νόιώσα 
με όλοι ιδιαίτερη χαράι και ικα 
νοποίηση σαν συμπολίτες μα 
και σαν φίλοι της Αστυνομίας.

Από τους ομιλητές Νομάρχη 
κ. Κυριάκο Γεωργιάδη και τον 
Συνταγματάρχη ΔιόιΚητή* Χω- 
ροφυλακής κ. Ευτύχιο Κώστου 
λιάκη βγάλαμε τα κάτωθι συμ 
περάσματα:

Σε άλες τις υπηρεσίες υπάρ 
χει πάντοτε το περιθώριο γιά 
κάτι το καλύτερο, αρκεί να γί 
νούται σωστές και συντονισμέ 
νες προσπάθειες από όλες τις 
ιμεριές.

Ιϊ,χ. το τιμήμααλλοδαπών Η 
ρακλέίου εστεγάζετο σε κτίριο 
παλαιό και* σχεδόν καταστραμίέ 
νο, και έπρεπε κάποτε να μεΤα 
στεγαστεί. Αυτοί λοιπόν που 
ξεκίνησαν την μεταστέγαση ά 
ρχισαν με όρεξή; κ!αι σωστή* 
μέθοβευίση. Δεν γνωρίζω βασι 
κώ πως ξεκίνησε το θέμα ου 
τό, μα από όσα ακούσαμε από 
τους προαναφερόμενους ομιλη­
τές —«μεγάλο καν σρουδαίο ρό 
λο έπαιξε η επιμονή του Δίοι 
κητήι αυτού Υπομοιράρχου κ. 
Μιχ. Ζε-άκη, εν συνεχεία η πα

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ
ράμβαση του κ. Νομάρχη 
παραχώρηση του απά' το η 
νικά Ταμείο Ηράκλειον, η y 
ματοδότηση., Και τέλος’ η 
δεκτή προσφορά για να φθάσ^ 
στο τέλος, στα εγκαίνια, 
σήμερα στο Ηράκλειο ' 
στο παρκάρισμα των Π) οι 
έχομε ένα Αστυνομικό Τμή®^ 
δημιούργημα ικανών ανθρΐ 
πων Και μέσα σ' αυτό ένα εκ} ’ 
κτό* και εβικά Εκπαιδευμένο 
πρόσωπικό -γιια Va προσ^ 
ρουν τις ιπηρεσίες το*υς 
στο πολιτισμένο αυτό* πειριβά*) 
λον. στους χιλιάδες ξένους " 
ρίΐστες που θα* επισκέπτονται 
το Ηράκλειο και που θα 
γουν με τις καλύτερες των εν 
τηπκΰσεων.

Ένα καλό παράδειγμά 
κάν για όλους, θερμά συγχαρη 
τήραα σ' αυτούς που φτιάξανε 
αίΰτό το ξεχωριστό κομίμάπστην Πόλη μας. Το Τμημ^ Λ, 
λοδαπών Ηρακλείου ας γί^ “ 
φαΛΒίνός φάρος που θα τον ° 
κολουθήσουν και άλλοι. Εμεώ 
πάντα θα eiigaote στο πλευρό 
κάθε ικανού και δηιμιουργι^ό 
ανθρώπου που υπηρετεί στο Η 
ράκλειο.
Ήράκλιειο 3 Δεκεμβρίου 1984 

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΚΑΦΕ-ΘΕΑΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τα/μ. Τζουλάκη 8 (Κάτω απ’ την Τροχαία)

Τηλ. 243630
θεατρικές Παραστάσεις

«Ιστορία Ζωολογικού Κήπου» Ε. Αλμπυ 
«Νυχτερινή Συνομιλία μ’ ένα κάθαρμα» Φ. Ντύρ 
ρερμαν.

Σάββατο - Κυριακή ώρα έναρξης 9 μ.μ.

ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΝ
ΠΑ ΟΛΑ ΤΑ ΓΟΥΣΤΑ

ΖΑΚΑΡ - ΤΣΙΝΣ - ΣΤΟΦΕΣ - ΥΦΑΝΤΑ

ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΧΕΔΙΩΝ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΩΝ.

Πώληση ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ.

ΣΟΦΙΑ ΚΑΛΠΑΚΙΔΟΥ
Βουρβάχων 8 — Τηλ. 283672.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ

Κολοσσιαία σε θέαμα, περιπέτεια

ί ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 70 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝ
I Αποφοίτων Μ.Ε. Αγόρια,- Κορίτσια.
; θα ξεκινήσουν ειδικά προπαρασκευαστικά τμή-
; ματα στο Φροντιστήριο

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 τηλ. 286336

1 Οι υποψήφιοι να ενδιαφερθούν αμέσως.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

— 7 ήμερες ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ,
— 9
— 7

— Ο

ήμερες ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ
ήμερες ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Ξενοδοχεία LUX και ημιδιατροφή 
Ειδικές προσφορές για

ΛΟΝΔΙΝΟ — ΠΑΡΙΣΙ — ΡΩΜΗ 
γύρος του ΠΗΛΙΟΥ

— Γιάννενα, Μέτσοβο, Ζαγοροχώρια.
Πληροφορίες:

ZEIS TRAVEL 
25η< Αυγούστου 48, Ηράκλειο 

Τηλ. 223214, 243091

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ
στην Αριστέα Μ. Παπάζογλου

Οπως η Αγάπη της Μάνας είναι απέραντη κι ανεξόφλητη, έτσι 
και η θλίψη για το χαμό της απαρηγόρητη. Το παρακάτω ποίη­
μα που θα μπορούσε να έχει τίτλο «LACRIMAERERUM» εκφρά 
ζει με τρυφερότητα τον πόνο για το χαμό της Μητέρας μ' ένα τρό 
νο κι ένα ύφος που τον υλοποιεί και τον κάνει ορατό να βγαίνει 
σαν καπνός αναθρώσκων από την ψυχή και την καρδιά της κόρης 
Κι ας έ)(Β κυλήσει ένας χρόνος από τότε. Ο πόνος αυτός, που με 
τουσιώθη σε στίχους, έδωσε την ευκαιρία ν’ αποκαλύψει όπως θα 
δούμε και μια δυνατή ποιήτρια, κρυμμένη ως μη ώφειλε, στη ισκιά 
της μετριοφροσύνης, την κυρία

13.500
19.500
26.950

Σε νιώθω, θαρρώ, μέσα στο 
σύθαμπο που φέρνει το* λυκό­
φως, την ώρα που τα περιγρό>μ 
ματα των μορφών χαλαρώνουν 
για* ν' αφιεθούν παθητικά στο 
χάος της νύχτας, την ώρα* που 
τα σοκάκια κάποιου χωριού π’ 
αγάπησες, ερημώνουν ενώ η νο 
σταλγική μυρωδιά της παρα­
στιάς είναι διάχυτη στον ψυχρόν 
αέρα του φθινόπωρου και σμίγει 
ιμε το* πηχτό άρωμα της ανθισμέ 
νης δεσπολιάς — αισθήσεις και 
πράγματα γνώριμα και προσφι­
λή σου.

Γνωστοποιβίται σύμφωνα μβ 
τσ άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
διικα ότι:

Ο Γεώργιος Χαραλαμπάκης του 
Γρηγορϊου και της Γεωργίας το 
γένος Πιτσουλάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευαγγελία Σχοινά του Μϋρω- 
νος και της Μαρίας το γένος Κσλ 
λέργη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να ί 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νο< Μανδαλενάκης του 
Αναστασίου και της Γεωργίας το 
γένος Ταμπακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κατερίνα Παποδάκη του Γεωργί 
ου και της Αρχοντιάς το γένος 
Αναπλιώτη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΝΔΡΕΑΧ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΧ 

χιιρουργός
Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν ίργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
ιάς— έλεγχος βαρυκο’Γ 
ας παιδιών καί ϊνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. Ίατρεί 
ου 242544, οικίας *42- 
874.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

« Κ P .O Ν Ο X»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

Η ωραιότερη ταινία της χρονιάς σκηνοθετημένη από τον 
Ταίηλορ Χάκιορντ

ΕΡΩΤΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΥΡΙΟ
Α' Προβολή — Ρέιτσελ Γουώρντ, Τζεφ Μπρίτζες

■MUBUUMUIMUIIilliiUJUIUIUIUIlUlUUIUIlUUIUlIHliilMlliMIUIliiaaMMH

ΤΟ ΑΡΠΑΧΤΙΚΟ
Ζαν Πωλ Μπελμοντώ
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«νεοςαπολλων»
ΛΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ

Η ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς 
mWWaMMMmmaiHNWWNWIHMIMMHMMMM

ΟΙ ΒΛΑΧΟΙ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Αυστηρός Ακατάλληλον

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Σήμερα
ΓΑΛΛΙΚΟ ΣΕΞ

ΑΛΕΚΟΣ Η. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται καθημερινά 8— 
9,30' π.μ., απόγευμα 5— 
8. Σάββατο 8—1 μ. μ.

Οδός Ζωγράφου 7 
Παραπλεϋρως Πλ. Δασκα 
λογίάννη. Τηλ. Ιατρείου: 
242671 Οικίας: 284257.

Το ιατρβίο του Παιδία­
τρου Περδικογιάννη Μη 
νά μβταφέρθηκε στην 
νέα διεύθυνση Κρητο- 
βουλϋβου και Μ. Μου- 
σούρου (γωνία) δίπλα 
<ηο νέο θεροΒοεντήριο 
του ΙΚΑ (Παναγία 
Σταυροφόρων).

Το τηλέφωνο παραμέ- 
νει το ίδιο 224443.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ. 283733 
Τηλ. 283733 

Η ΣΤΡΟΦΗ 
Π. Μιχαλόπουλος — Σοφία Αλιμπέρτη

ί
Έναρξη ώρα 7

ΑΠΟΚΟΡΥΦΩΜΑ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

L AMOYR
Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΛΛΑΓΗ

Εγκαινιάζομε και παρουσιάζομε την πιο Κοσμι 
κή Ταβέρνα που γνώρισε ποτέ το Ηράκλειο, με 
ΣΑΡΓΟΥΣ, ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΙΑ, ΛΙΘΡΙΝΙΑ, ΦΑΓ­
ΚΡΙΑ, ΜΕΛΑΝΟΥΡΙΑ, ΣΚΑΡΟΥΣ, ΑΣΤΑΚΟΥΣ, 
ΧΤΑΠΟΔΙΑ, και ό,τι άλλο ψαρεύουν τα κα ΐ κια 
μας.

Σας γνωρίζομε ότι συνεργαζόμαστε με 12 κα­
ί κια στην Ιεράπετρα και 13 στη Σητεία, που ψα­

ρεύουν καθημερινά για την Ταβέρνα μας.

L AMOYR
Σας περιμένομε

L AMOYR
Ανοικτό Μεσημέρι - Βράδυ
για ένα Θαλασσινό γεύμα. ;

L AMOYR ;
Φέρτε μας το φιλοξενούμενο σας, για να του * 
προσφέρομε ένα γνήσιο νησιωτικό γεύμα, με τα < 
νοστιμότερα ψάρια της Κρήτης. ]

L AMOYR J
Ελάτε σε μας για ένα θαλασσινό υγιεινό γεύμα. !

L AMOYR
Μια επιτυχία για το Ηράκλειο. <

L AMOYR
Μουσική Ταβέρνας. ;

L AMOYR
Και πάντα στη πρωτοπορία. ;

L AMOYR J

Για κρατήσεις τηλ. 222451 — 284307. 
L AMOYR <

Τιμές Ταβέρνας. 1

ΤΑΒΕΡΝΑ

“ΡΕΒΕΓΙΟΝ,,
Οδός Χρυσοβαλάντου (Πλ. Σινάνη) J

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 232134 ;

Κάτι που μέχρι τώρα έλλειπε από το Ηράκλειο.

Σπεσιαλιτέ μας:

— Αρνάκι οφτό στο κλαδί

— Γουρουνόπουλο Φούρνου (Καπρικό)

— Εξοχικό (Μοσχάρι Φούρνου τυλιχτό) 

— Πατάτες Φούρνου κ.ά.

Και... η «ΜΠΟΕΜΙΚΗ ΠΑΡΕΑ» και ο μοναδικός

ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΖΙΡΑΚΗΣ

σε ένα μουσικό ρεπερτόριο 

που ξεχωρίζει και ευχαριστεί.

Η Αίθουσα προσφέρεται και για συνεστιάσεις, 
γόμους κ.λ.π.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ KAI ZIA Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπηζ 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

Σ’ ένιωθα αδιάκοπα γύρω ,μου 
την περασμένη Άνοιξη στο! θρί- 
αιμβο της κατακίτρινης ξυνίδας, 
που συ ονόμαξες «λουλούδι» στη 
θέα ταυ μικρού κυκλάμινου ή του 
μενεξέ που προτιμούσες, στη μου 
χλιασμένη ησυχία ενός παμπά­
λαιου ερημο'κκλησιού, στ' αστρα 
ιρτερό εαρινό φως, το· φως που 
ολόψυχα απολάμβανες.

Κι ύστερα, τον Αύγουστο, στη

Λένια Καστρινάκη - Παπάζογλου, 

γνωριμία με την Αναγέννηση' 
πλανιόσουν αθόρυβα στους τό- 
πσυς, ποιυ άλλοτε ζωηρά επιθυ 
μούσες να δεις, στα μέρη του, 
Ντάντε, του Μικελάγγελο, του 
ΜποτιτσέΙλλι, που λάτρεψες ττα- 
ληά, με φλόγα, στη πρώτη σομ 
νεότητα. Λες και μ' ακολούθού 
σες σ' όλη μου Τη φλωρεντινή 
περιπλάνηση, πλάι στον Άρνο, 
στο παλάτσο Βέκκιο, στιςεκκλη 
σί&ς, στη σκιά των Μεδίκων 
στους πλακόστρωτους δρόμους.. 
Κι ολοένα πονούσες γιατί ποτέ 
δεν είδες τον Δαυίδ ούτε την «α 
ναδυομένη» γιατί δεν έζησες ποτέ 
— νοερά μόνο! — τούτη την 
ομορφιά.

Ναι, σε νιώθω, θαρρώ, γύρω 
μου πάντα, ακούραστη θερμή 
«παρουσία» στον ψυχρόν αέρα 
του φθινόπωρου...

Κι όμως, Μάνα, πέρασε ολό­
κληρος χρόνος από τότε...

10-11-84

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Η Συνεστίαση του ΒΟΗ ,της 

Πέμπτης 6—,112—84 παρά την 
ονομαστική εορτή δυο Ροταρια 
ναν χαρακίτηρίσβηκε από μεγά 
λη παρουσία Ροταριανών κα­
θώς και του υποψήφιου Ροταρια 
ίου Γιάννη Κουκο.νράικη ιατρού.

Μετά τις ενδιαφέρουσες α 
νακοινώσεις του Porr. Γραμ,ματέ 
α τον λόγο έλαβε ο πρόεδρος 
Αρης Καρέλας ο οποίος καλοσώ 
ρισε τον φιλοξενούμενο ιατρό 
αττηυθυνε χρόνια πολλά προς 
τους εορτάζοντας και απουσία 
ζονΓτας Ροταριανούς και πρότει 
νε την επ'ίσκεψη σύσσωιμίμου 
του σμίλου στους εορτάζοντας 
μετά το τέλος της Συνεστιάσε 
ως.

Κοστόπιν πρόσθεσε πως εκ 
προσώπησε τον όμιλο στην τι 
μητική πρόσκληση ΓΓου Λίμεναρ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΚΛΝ)ΝΟΣ Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μακυτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρίο» «ΜΑΡΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΓΈΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Πανεπειστημιακών Κλινικών 

'Αθηνών — Μονάχου —· 
Ββρολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον — Κρήτης 

Τηλέφωνα 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των 
Ταμείων και της Αγροτικής A 
σψιΑιβτικής

χείου Ηρακλείου για Τον εορτα 
σιμό Του Προστάτου τους Αγίου 
Νικολάου και σημείωση ττως η 
ημερομηνία επισκέψεως του πρ® 
του Ροταριανού Της Ελλάδος 
του Διοικητον Αλέκου Γιάκα που 
είχε π-ρογραμμαπιστεί για τη'’ 
Πέμπτη 17 Ιανουάριου μεταψέ 
ρεται στο Σάδδατο 19 Ιανουα 
ρίου λόγω επισκέψεως την ημέ 
ρα εκείνη στην Αβηνα του εψη 
φισμένου Προέδρου του Δ.Ρ. γιοι 
το 1985—86.

Μία ωραία ιδέα οι φιλικές 
συναντήσεις των Ροταριανών 
στο σπίτι κάποιου συναδέλφου 
τους που τις ονομάζουν κοντά 
στο τζάκι» βρήκε ανταπόκριση 
στο πρόσωπο Του Αντιπροέδρου 
Γιάννη Βιτσαξάκη και της συζή 
γου του Μαρίνας που καλούν1 
τους Ροταριανούς μετά των συ 
ζύγων τους των οποίων τα ονο 
ματα αρχίζουν από A—Κ την 
Τρίτη 11—12—84 στο σπίτι, 
τους κοα τους Ροταριανούς από

84 στις 9 Το βράδυ. Οι φιλί 
κές αώτές συνάντησης δεν αντί' 
καθιστούν ιΤην Πανηγυρική Συ­
νεστίαση τόνισε ο Πρόεδρος 
της ΠέμπΤης 13—12—84 όπου 
θα γίνη το κλείσιμο του εορ 
τάσμου του ομίλου για τα βίκο 
σάχρονα του και θα τιμηθούν 
τα ιδρυτικά μέλη Τα ενεργά 
π-ρεσβύτερα και οι Προπρόβδ 
ροι ιμε τιμητικά διπλώματα και 
σχετική ομιλία τον προέδρου 
Του ομίλου παρακάλεσε δε όλα 
Τα μέλη να παρευρίσκωντσι 
στην τιμητική αυτή εκδήλωση ·

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 μα ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά 
του. Συνεργάζεται με το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283, οι 
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρβίο: Κοζάνη 7 (όκι 
σθεν ΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.



Κυριακή 9 Δεκεμβρίου 1984 Σελίς 3 η

ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπ/ΛΐιμέναΜΕΓΑΛΗ
{κυμάτια Α' κατηγορίας με λουΓια το τμήμα πω>.ήσεων (3) «

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση «λ 
Λανφικών με ολο τον εξοπ^τ-

•σμό στην οδό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα

Μιλάτον 2U. Τη Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΤΑΞΙ ΘΑ ΛΥΘΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ

ΤΩΝ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΐρό γιια χειμερινή περίοδο δρχ.
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τομα άύδρες ή γυναίκες απόφοι
Τους Λυκείου να έχουν κέφι ; 60Q0· Επίσης και ένα τουριστι
για δουλειά επιμονή και. αίσιο 
δοζία. Προηγούμενη· πείρα στις 
πωλήσεις και I X. αυτοκίνητο

χικ κατάστημα. Τηλ. 285080—

130 τ.μ. με άνετους βοηθητι­
κούς χώρους και κεντρική θέρ 
μανση.. Τήλ.’ 281932—289953. .
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σου. Πληροφ. στην παραπάνω επιθυμητά, όχι όμως κα·ι απα
όιευΟονση κ. ΣταυροιΑ,ιδάκη.

(Δ278) 1—2
ΕΧΩ περάσει· στα Τ1ΕΙ Αθηνών 
τμήμα Φυσικοθεραπείας και ζη 
τώ κοπέλα για συγκατοίκηση 
κατά προτίμηση της ίδιας σχο
χής. Τηλ. 285703. 

(Δ277)

ΧΑΘΗΚΑΝ βιβλιάριιο

1—7

ενισίή-
μων 1ΚΑ καί ασθένειας ανήκον 
ία στον κ. Αντώνη Σκουληκιά­
ρη. Παραικαλείτα-ι ο ευρών να 
τηλεφωνήσει στο τηλ. 234666.

((Δ277) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ παλαιά κουφώ­
ματα και παλαι ά σίδερα δρόμος 
Ραδιοσταθμού (στην κεραία) 
Γιόφυρο. Τηλ. 222349—281069.

(Δ272) ■ 1—10

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΕΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 

σε πολλές ευκαιρίες, με 
πολλές ευκολίες, με μικρό 
τερη προκαταβολή 5.000 
δρχ.

ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 

τήλ. 241822 — 241284.
(Δ225) 1—30

NOVA είναι το καινούρ­
γιο καταπληκτικό σύστη­
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κάπνες, 
μυρωδιές και θερμαίνει 80 
τ.:μ. Οικονομικότατη. Έκ­
θεση οδός Κυδωνιάς 6 
(Παρακάτω από τον Ο.Τ. 
Ε). Ηράκλειο, τηλ. 285- 
235 και 281015.

(Δ269) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή: για την 
Μαιευτίϊκή ικλινιική Άγιος Ελευ
θέριος Εμμ. ΓΙατεράκη 
ως 28. Τηλ. 283491.

(Ζ782)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

Ιδομενέ

με γνώ
σεις λογιστικής από μεγάλης ε
.μπορικ-ή επιχείρηση. 
244217.

(Ζ783)

Τηλέφ.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργολάβος να ερ- 
γασΟεί ως εργοδηγός σε τεχνι-
κό γραφείο. Τηλ. 283150, 
ραίτητο να έχει δίπλωμα 
κ-ινήιτου.

(Ζ7&1)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14 έως

απα 
αυτό

1—5
18 ε

τών (για εργαστήριο Γύψινων) 
Τηλ. 2891181.

(Ζ780) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί λο- 
γιστού, προϋπηρεσία και συ­
στάσεις απαραίτητα. Ωράριο συ 
ν&χές. Πληροφ. τηλ. 231231 α 
πό 1.30—3.

(Ζ774) 1—5
ΣΟΒΑΤΖΗΔΕΣ — Υπεργολά- 
βοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρία για την κατασκευή φα 
τουρα των επιχρισμάτων μεγά 
λων οικοδομικών έργων εκτός 
και εντός Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 284155 ώρες γραφείου.

(Ζ772) 1—6
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε ΖΗΤΑ τορ­
ναδόρους και φρεζαδόρους με 
βιομηχανική πείρα. Τηλ 224347 
δ)\ση ΒΙΟΣΦΟΤ ΑΕ βιομηχα 
νική περιοχή Ηρακλείου.

(Ζ768) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση (για
δυο μήνες). Τηλ. 
236451.

(Ζ767)

287507 και

1—7

282281.
(Ε754)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

διαμέρισμα
ραίτητα. Παρέχονται υψηλές α 
ποδόχές και άριστες δυνατότη 
•πες σταδιοδρομίας. Οι ενίδιαφ® 
ρόιμενοι θα: συζητήσουν με τον 
υπεύθυνο κ. Φραγκάκη Λ. Δη 
μοκρατίας 17 β' όροφος 9—1-00

(Ζ784) - 1—<6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ μ® πολυετή πείρα 
αναΛαμβάνει μαθήματα παιδιών 
Δημοτικού. Τηλ. 236139 ώρες 
3—-5 μ.μ.

1—5
ΜΑΘΗΤΕΣ Δημοτικού αναλαμ

•καινουργές πολυτελούς κατα­
σκευής 5άρι 120 τ.μ. με κεντρί 
κή θέμιρμναή καλοριφέρ, ασαν 
σέρ, πόρκιν οδός Θεμιστοκλέ- 
ους 48. Πληροφ. τηλ. 286113.

(Π7 64)
ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΑΗΣΕΙΣ 

ΑΝΤΑΛΛΑΓΑΙ
Στέφανος ΒαφΤεώδης

Εθνικής Αντίστασης 7

1—5

Λέφ. 2*103ϋ. 
01733)

HwauYNTAI
ντος σχκοιου

1—6
1) οικόπεδο ε 

5υό μ. περίπου
Δραμούντάνη 10. 2) Καρότσα 
κλειστή 3Χρ. Πληροφ. τηζήφ.'

(Β349) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό W. 
C. σε διαμπερή οικοδομή Αρκο 
λέρΥτος και· 25ης Αυγούστου 
(Πάρκο Θεοτοκοπούλου), Πλη· 

.ροφ. τηλ. 220477 από .5—8 μ.μ 
και Σάββατο· 10—42 μεσηιμέρι.

(Ε852) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισό­
γειο· στη Θέρίσο Υψηλάντου αρ.

έναντι Σούπερ Μάρκετ Χαλκίκτ 
δάκη τηλέφωνο 234549

Μερσεντές) 4 αντιπροσωπείας 
Μι:ρσει·τές)4 εκ του ΟΔΔΥ. 
•BMW 316, OlPEL ΜίΑΝΤΆ, 
Πέζώ 305, SCZUKl, TOYOTA 
Κορόλα 2> θ, FIAT 127 A)©, XI 
ΟΥΝΤΑΊ', OPEL Καντέτ στέ 
σιον, LADA, ClNiTROHN-DN, 
■Φολξ Βάγκεν σκαραΐΐαίος, ΡΟ 
ΝΥ επιβατικό, ΡΌΝΥ φορτηγό, 
Φόλξ Βάγκεν .κλούβα,

288192—282807.
(ΙΠ734) 

Πμλοχνται 
KOVO αυτόματα

1—10 
ΑΡΓΑΛιΕΙΙΑ 
με αλλαγή)

μασούρι φάρδος 1,15— 1,55— 
1,80 —2,2υ. Πληροφ, ΛΑΛΟΥ- 
Κ1ΩΤΗΣ ΡΑΣΣ1ΑΣ· Άργος.
Τηλ. 0751)27209—27309.

(Π739) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καταστημα τροφίμων 
και ψιλικών - καλυντικων Λόγω 
αναχωρηφεως. ιίΛηρυψ. ιη/ν
408 και 238522. 

(Π665) 1—10

Ιζάνονται υπεύθυνα από ει&νκ®ο -jg (απέναντι από τα φροντιστή
μένη παιδαγωγό. Πληροφ. τηλ 
221933.

ρια Κόπακα). Τηλ. 224375.

(Μ24) 1—5
(Ε351) 1—3

τές 220.
(Π765) 1—5

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κμυάλ-λη 
λο για ιατρείο 57 τ.μ. δίπλα 
στη, νέα κλινική χου ΙΚΑ (Πα 
ναγία . Σταυροφόρων). Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^μΚίάσκυλο Αλσα
τίας 7 μηνών. Πληροφ. 
236091:

(Π708)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ρίστής κατασκευής εις

τηλέφ.

1—6 
3άρι α 
κεντρι-

ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΟΙ — κατασκευα­
στές κουφωμάτων (σιδήρων 
και αλουμινίου) ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρία για την 
κατασκευή φατούρα των σχ®τι
κών εργασιών δυο 
κοδομικών έργων, 
λέφ. 284155 ώρες

(Ζ771)
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ

μεγάλων οι 
Πληροφ. τη 
γραφείου.

1—6 
τις ελεύθβ

ρες ώρες στο σπίτι σας κερδί 
ζετε χρήματα φτιάχνοντας ερ 
γόχειρα λαΤκήε τέχνης. Πλη
ροφ. τηλ. 287286.

(Ζ588)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

1—26 
δεσποι 
ελιεύθε

ρες ώρες τΟί^ς ως ντήλειρς σε 
μεγάλη εταιρία διαθέτουσα ποι 
κιλία, ανδρικών, γυναικείων, 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κο 
λεγισυ, πιτζάμες, ρόμπες, νυχτι 
κά, φορέματα κλπ με πολύ με 
γά/χι ποσοστά και εξτρα δώρα. 
Πληιροφ. τηλ. 284383.

(Ζ753) 1—10
ΠΑΡΑ ταυ Τβχνικοώ Γραφεί 
ου Μίαραγκάκή —Φωτεινάκη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μηχανηιμώ
των ηλείκτροκολλητής και

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από πεπει 
ραμένους καθηγητές σε μαθη­
τές , Γυμνασίου—Λυκείου. Ειδι­
κή προετοιμασία για- πρώτη, δεύ 
τερη, τέταρτη Δέσμη. Πληροφ. 
τηλ. 222726.

(ΜΙ23) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών (πτυ 
χιούχος Γαλλικής Φιλολογίας

ΕΝ0ΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο κα 
τάιστηιμα 'στην Πλ. Αγ. Αικατε 
ρίνης (πρώην Κ1ΚΚΟ) για οια 
νδήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(£301) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Καζαντζάκη 3: 1) Ισόγειο κατά 
στημχχ 55 τ.μ. 2) ανώγειο Α' ο 
ρόφου 75 τ.μ. κατάλληλο και 
για επαγελματική στέγη. Τηλ.

235372—3.
(Π760). 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μαζονέτα 107 
σημείο της 
235372—3.

(Π761)

1—25 
διαμέρισμα 4άρι 
τ.μ. σε. κεντρικό 
πόλης. Τηλέφ·.

1—25

κή θέση Μασταμπά (πιο κάτω 
από την εκκλησία Παναγίτσα)

Αθηνών) παραδίδει μαθήματα 222550.
Τηλ. 232165. (Ε342) 1—10

(Μ26) 1—6 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα-
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη φεια συνεχόμενα στον Α' όρο 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- φο στην Πλ. Κορνάρου και.
δει στο σπίτι σας ιδιαίτερα μα 
θήματα στα Μαθηματικά,. Πλη 
ροφ. τηλ. 2808116.

(Μ25) 1—4

Γιαννιτσών γωνία (πρώην κομ 
,μώσεις Δημήτρης). κατάλληλο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων ρετιρέ με κεντρική 
θέρμανση και ασανσέρ- οδός Θ-ε 
νών 64. Τηλ. 283565—280084.

(Ε362) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα 120 τιμ. -και 75 τ.μ. με 
φως,νερό, W.C στην; περιοχή: 
Αγ. Κωνστανίτίνου, απέναντι α 
πό την έκθεση αυτΌκινή.των Ρο 
δϊτη, κατάλληλα για οποιαδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση και 
αποθήκη. Πληροφ. τ ηλ. 2-36121

και για ιατρείο 
236555.

. (Ε344) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
θήκη 140 τ-μ. με 
εγκατάσταση και

κλιτ. Τηλέφ.

1—6 
ισόγειος απο 
βιομηχανική 

τηλέφωνο, ο
δός Λάππα 10. Πληιροφ. τηλ.
231883.

(E31D) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖιΕΤΑΙ μαγαζί ένα­
ντι Αγ. Παρασκευής Καμαράκι. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(Ε347) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. στη: θέση Γιόφυρος ο 
δός Μοναχής Τερέζας 2 (δίπλα 
Ελατουργικά Μηχανήματα Α-

(Εί3·5ΐ9!) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα με 2 «πνοιδωμάτΐια, σα 
λόνιι, χωλ, |1οη(1ητικούς χώ­
ρους, αποθήκη και αυλή, στην 
οδό Ευαγγελίστριας 53· Μ.ιχ. Α 
ρχάγγελος. Τηλέφ. 285706 — 
288939!.

(ιΕ360) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με κοινή 'κουζίνα και 
λουτρό για μαθήτριες φοιτήτρι
ες εργαζόμενες στην οδό; 
σκόντου 9 (Πατέλλες). 
ροφ. τηλ. 235339.

(Ei3l6il)

ΣΤΗΝ οδό Δικαιοσύνης

Ελλη 
Πλη-

1—3

ΕΝΟΙ
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία (α 
ορόφου ,με W.C) απέναντι από 
την Τουριστική Αστυνομία και 
πάνω από το κατάστημα QU­
ICK FILM. Τηλ. 761111.

(Ε328) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάσπηίμια στην Λ. Καλοκαίρι 
νοώ αρ. 112 Ηρακλείου αποτε 
λούιμενο από ισόγειο 45 περί­
που τ.μ., μετά φωταγωγού, πα 
τάρι και πρώτο όροφο πκρίπου 
45 τ.μ. Πληροφορ. τηλ. 28'1 
884 και 282665.

(Ε3'5Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα με χρήση: κουζίνας 
και λουτρού’. Πληροφ1. τηλ. 231 
884 ώρες 8—9 π.μ. κάι 6—8
μ.μ. επί της οδού 
Μασταμπά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείων ή και 
γραφεία στην Πλ. 
νη—Χατζηιμιχάλη

Λάππα 14

1—3 
όροφος 3 

μεμονωμένα 
Δασκαλογιάν 
Γιάνναρη- Τ.

Πληροφ. τηλ. 236410.
(£353) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα γραφείο 
στην οδό Ιδομενέιος και Μιλά 
του γωνία κατάλληλο για ια­
τρείο, δικηγορικό γραφείο κλπ 
Τηλ. 288540.

(ιΕΒ)54) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημο 
140 τ.μ. κατάλληλο για αποθή 
κ.η (ισόγειος) και για οποιαδή 
ποτέ άλλη, χρήση· στην Λ. 62 
Μαρτύρων. Πληροφ. τηλ. 242 
153—2816695.

<133155) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
1ου ορόφου 3 δωματίων επί της 
οδού Σήφακα 5 πιεριοχή Αγίου 
Κων)νου Τηλ. 241646 8—1 ».μ

(Ε356)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
4άρι 3ου ορόφου 
Λοιχκάρεως πάνω

διαμέρισμα 
οδός Κυρ. 

από το καπά
στημα ΩΜΕΓΑ κατάλληλο και

φοί Πότη). Πλη-ροφ. 
232592.

(Ε345)

τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με W.C και 2 ανεξά 
ρτητα. δωμάτια με W.C κατάλ­
ληλα μόνο δι' επαγγελματική 
στέγη εις την οδό Κυρ. Λουκά 
ρεως No 12 (στην ευθεία της 
Αρχιεπισκοπής) έναντι ΩΜΕ­
ΓΑ. Τηλ. 280522 ώρα 13—1.30

(Ε34Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων 116 τ.μ. επί της 
Πλ. Κορνάρου κατάλληλο για 
επαγγελματική χρήση. Πληροφ 
τηλ. 283465 και 286584 εργάσι 
μες ώρες.

(Ε312) 1—20
ΣΤΗΝ οδό Γάζι και Γρειβενών 
απέναντι από το Ιστορικό Μου 
σείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο ι 
σόγεια μικρά διαμερίσματα των 
2 δωματίων —κουζίνα και χωλ 
το καθένα. Πληροφ. Γρεβενών 
3 2ος όροφος. Τηλ. 282847.

(Ε332)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. ισόγειος κατάλληλη-

1—10
65 

και
για άλλη χρήίση στην οδό Μα 
γκανάρηδτον 8. Τηλ 235769 α
πό 2—7 μ.μ.

(Ε337)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
δωμάτια

με λουτρό, τηλέφωνο και θέρ 
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως 
δια φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(£230) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2άρι ε 
πιπλωμένο με κεντρική θέρμα 
νση, ηλιόθερμο και ασανσέρ 
στην Λ. Κνωσού 5 Μίπεντεβή.
Τηλ. 230765—231062. 

(Ε03Ο)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο

1—6

κέντρο
της Πλ. Αγ. Κωνσταντίνου κα 
τάστημα γωνιακό 70 τ.μ. και 
230 τ.μ. αυλή σκεπασμένη με 
πρόσοψη επί Χρυσοστόμου, Δη 
μοκρατίας και Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 230213.

(Ε3Ο3) 1—10

ΠΩΛΗ ΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Κόκκινη 
Χάνι οικόπεδο 535 τ,ιμ. πληϊσί 
ον Εθνικής οδού. Πλη-ροφ. κ. 
Ηρακλή Βασιλάκη Κόκκινη- Χά 
νι τηλ. 761377.

(Π757) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ.

και σε πολύ 
Τηλ. 233911 

(Π686)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ολόκληρο ή 
Μεσαμπελιές 
Χφ. 220255.

(Π685)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

συμφέρουσα τιμή, 
και 280203.

1—δ 
οικόπεδο 750 τ.μ. 
το μισό στη θέση 
Αγ. Ιωάννου. Τη

1—20
αυτοκίνητο C1N-

235372—3. 
(Π758) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα-

TROEN ΔΥΑΝΕ μοντέλλο 
1977 εις καλή κατάσταση. Πλη, 
ροφ., τηλ. 223214 243091.

(Π741) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας β' ορόφου 
110 τ.μ. εντός, σχεδίου. Πλη- 
ρόφ. τηλ. 235483.

εργάιτης. Τηλ. 223515.
(Ζ779) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πίλε 
κιτα ιταλικής μόδας, φορέματα, 
γούνες, πιτζάμες, εσώρουχα, ρό 
μπες. Δίδομε τη μεγαλύτερη· 
προμήθκια συν πριμ. Πληροφ. 
τηλ. 242864 (9—1 και 5—8).

για επαγγελματική 
281-867 ή 751730.

(Β358)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
4άρι με κεντρική

στέγη. Τηλ.

1—5 
διαμέρισμα 

θέρμανση: πά
ροδος Σίνα 3 Πόρος. Πληροφ.
τηλ. 288209.

(Β357) 1—3

(Ζ759) 1—25
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων —Σο 
βατζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
κατ' αποκοπή. Δουλειά επνμε 
ληιμένη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ α 
μπέλι σιμισακό. Πληροφ. τηλ.
241843.

(Ζ766)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 18

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία 
(ειδικώς δια ρυθμισμένα) 
Γραφεία σε καινούργια πο 
λυκασοικία, πολυτελούς 
κατασκευής. Οδός Κατε- 
χάκη αρ. 17. Πληροφ. τη

ε-
τών για σουβλατζίδικο. Θα προ 
τιμηθεί να έχει προϋπηρεσία. Ε 
ργασία μόνιμη. Λ. Καλοκαίρι 
νού 132.

(Ζ765) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπίέλλες για 
την καφετερία «Κλιαουντια» πα 
/Λΐά Κ ΑΤΕΕ να εργαστούν σαν 
μπαρ γούμαν.

λέφ. 225500-1, 
πρωί.

(Ε335)

9—1

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 150 τ.μ. ισόγειο με 
50 τ.μ-. πατάρι,. Μϊνωος 
73 τηλ. 285586.

ΤΕ331) 1—5

(Ζ778) 1—7

ταστήιμίαίτα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή, και συνένοχτη τους) δί­
πλα στη· νέα κλινική· του ΙΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ )|υο οιίκίες 60 
τ.μ. περίπου εντός σχεδίου επί 
της οδού Κ. Μαριγώς, 200 μ. 
από την Πλ. Κορνάρου. Τηλ.
231532 και 221973.

(Π763) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MiERSE- 
DES 811 με ανατροπή σε πο­
λύ καλή κατάσταση λήγω αντί 
κιαταστάσεως. Πλη-ροφ. τηλέφ. 
220898 222374.

(Π745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καθα­
ρού εμβαδού 145 τ.μ. Τηλέφ. 
225131 και 283271.

(Π732) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2 
στρεμ. στην περιοχή Ανισαρά 
Χερσονήσου 200 μ., από-.τη θά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό τριαξονι 
κό DAF 26 τόννων μικτό. 
Πληροφ. τηλ. 230237.

(Π731) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα κοντά 
στο ΙΚΑ 37 τ.μ. (Γιαμαλιώκη) 
κατά/Λήλο για επαγγελματική 
στέγη·. Τηλ. 233366.

(Π743)

(Π74Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 550 
GR με αξέσουάρ σε λογική τι 
μή με ευκολίες. Πληροφ. ΜΟ 
ΤΟ ΜΑΡιΚΑΚΗ Εφέσου 8 τη 
λέφ. 222162 κ. Ζάμπετάκη, εργά

Συνεχεία απο την 1η σό*40α 
λο μ' ένα λόγο συμπάθειας καί 
καλοσύνης και που σαν αντάλλα 
\μα της ιψαοφαρας μας η Γ.ολι 
τ εια μας χορηγεί σαν ναρκωτικό 
την μακρ,νη εΛπίδα για να μας 
■μετριάσει έντεχνο την ανυπουο 
νησιά του αύριο και να μας συμ 
φιλιώσει με την μοίρα >μας, χρη 
■όψυποιώντας την αρχή πως οεν 
χρειάζεται να καταλαβαίνουμε 
•αρκεί να υπακούμε.

Ο.στοχαστής Μπρέχτ έλεγε: 
«•Εάν κάποιος εχει γνώμη πυροβο 
λιάσε τον». Με αυτή την αρχή 
η Πολιτεία μάς έχέι στήσει στη 
γωνία και μας οφυρσκοπεί ανελέη 
τα με μπαταρίες χωρίς οίκτο, 
προσπαθώντας (και δεν θ αργί 
σει) να μας αποτελειώσει. Τι να 
φταίει άραγε αγαπητοί μας συμ 
πολίτες γΓ αυτή την αδικία που 
-επιτελείται μεθοδικά κι οργανω 
μένα εναντίον ενός Κλάδου που 
τόσα προσφέρει και που τίποτα 
δεν περιιμένει πια; Αντιτάξαμε 
στον πόλεμο της -Πολιτείας υπο 
μονή. Υπομονή στη δυστυχία 
που επίμονα μας ζητά φιλοξενία 
πιστεύοντας υιε μω ο'.ομγίΛ,ι μα 
θιά των αρμοδίων στα καυτό 
μας προβΛη-ματα ncu σαν χιονο 
ιμπαλες πέφτουν καθίιμερίνά πα­
γώνοντας την καροιά και τυ μαα 
λό μας στερώντας μας εγκληματι 
κά τή·ν.δυνατότητα ν' ατενίσου 
με με αισιοδοξία το αύριο.

Αν ο ταξιτζής ήξερε να γελάει 
η τύχη του θα ήταν διαφορετι 
κή. Η Πολιτεία πρέπει νάχει με 
γαλείσ στις αποφάσεις της για να 
μας ουνκινεί όλους. Πρέπει να 
βγάλει τα γυάλινα μάτια που χρη 
σιιμοποί'εί σε τάξεις π συ εχθρεύε 
ται ολοκληρωτικά σαν τον Σίμω 
■να να σκύψει πάνω στα προβλή 
ματά μας τα δίκαια και μιε κατα 
νόηο ,, ρε συμπάθεια, μεί.ογική,

τηγορεί η Πολιτεία νια πολλά. 
Όμως ξεχνά πως η δύναμη ncu 
κακολσγείται πολύ άςίζεί ,Γ,ερισ- 
σότερο από την αδυναμία, που 
•επιτυγχάνει το καλό φωνάζει ο 
Γερμανός στοχαστής. Το να κυ·· 
βερνά κάποιος ένα λαό ό" μία. ιό 
ξη, σημαίνει οτι δεν πρέπει να 
την εξαθλιώνει ϊέηαγγ^ιμρ'ΤΚά, 
αλλά έχει υποχρέωση να τη ν βοη 
θά σδηγώντας τη cm σωστή·..,. . ...... _
γραμ’μή πλεύσης, της αξιοΠρέ- δικαιούχοι που η προηγούμενη 
πειας και της σωστής' άπσδωσε- •β'ΙίΤύκλιος τους . απέκλειε από 
ως της εργασίας της, κι όχι να τθ Ζ?ΡήΥΓση, να αναμένουν 
την δολοφονεί καθημερινά με την τροποποίηση στα 50 ήμερο 
■νομοσχέδια εξοντωτικά, χώρίς - ^ίδίύα^ί που θα γίνει οιπίώς, πι- 
•καθόλου να θυμάται τη σωστή ηιεύετάι από το ΕΚ Η εντός της 
συμβουλή του σοφού γέρου Μω .

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ
Σί τηλεφωνιβΙ] ’ επικοινωνία 

που ε’χε το Προεδρείο του Ε. 
Κ.Η.. τον Διοικητή του Ο.Α. 
Ε.δ'. ' κ. ίζατσα^βα δόθηκε . η 
διιβ:.;βαίκ τηζ ρτΐ τό θέμα. ' του 
ρψμ^ληίϊώματίκοώ οικογενεια­
κού ' επ'δαματρς όά, ρυθμιστεί.

Κατόπιν τούτοι καλούνται οι

υσή που έλεγε: «ου φονεύσης». 
Παίρ-ακ'αλ'έσαμε, ικετ-έψάιμε, κάνα­
με άσκοπους διαλόγους, στεί-λα- 
|3ε υπομνήμα-τα κι αναφορές σω 
ρό, όμως οι απαντήσεις των αρ 
μοδίων πάντα αρνητικές και στε 
ρεότυπες με υποσχέσεις που πο-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πρόσκληση Των μττόχΰΛ' 

της Ποδοσφαιρικής Ανώνυμης 
•Εταιρείας ιμε την εττωνυμίσ 

κ,,, „ . _ «ΟΦΗ—ΠΑΕ» σε τακτική Γένι
™ Συνέλευση ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΑ-

θυμιζον ς μας τις επιταγές της qAON ΗρΑΚΛΕ|0Υ ΠΟΔΟΣ-
Τράπεζας που δεν έχουν αντίκρυ 

• ο.μα.
Συμπολίτες μας — Εξαντλήσα 

με κάθε προσπάθεια και κάθε α­
νοχή προς τους αρμοδίους.

Χρόνος πολύς για μεταμέλεια 
των υπευθύνων που εξακολου­
θούν να αδιαφορούν συστηματι 
κά, Το μόνο που μας έμεινε να 
ελπίζουμε είναι η δική σας σΰμ 
παράσταση στον αγώνα μας που 
ποτέ δεν μας περιφρονήισατε και 
δεν μας ξεχάσετε και παρά ^ις 
μεμονωμένες αρνητικές θέσεις ο­
ρισμένων κακών συναδέλφων μας 
που είναι μια μικρή μειοψηφία

ΦΑΙΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕI

(Ο.Φ.Η. — ΠΆ.Ε)
Σίιμφωνα μι το Νόμο, το Κα 

ΤαστοιΤτκό και μετά από αϊτό 
φάση του Διοικητικού Συμβουλί 
ου Της Εταιρείας, καλούνται 
ci μέτοχρι Τής ΠΑΕ — ΟΦΗ, 
σε τακτική Γενική Συνέλευση 
στις 31 Δεκϊμβρίου 1984. η 
μέρα Δευτέρα και ώρα 3 το α 
πόγευμα, στα νραΦεία της Ε- 
τα ρείας οδός 25ης Αυγοΰστου 
αριθιμ. 18 Ηράκλειο Κρήτης γι 
α την λήψη αποφάσεων επί των

μέσα στην οικογένεια των Ταξί τταρακάτω θ’μάτων ημερήσιας

σιμες ώρες. 
(Π748) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD
TAUNUS 17 Μ τιμή 
Πληροφ. τηλ. 286767 
8 Μ.μ. '

(Π749)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσοστό

100.000. 
από 5—

1—3

συνιδιο-
κτησίας επί οικοπέδου 220 μ2 ή 

• τοι: Αέρινη στήλη υπέρ του Α' 
ορόφου, με πρόβλεψη 2 ακόμη 
ορόφων 100 μ2 έκαστος, επί 
των οδών Κυκλάδων και Σ. 
ΝικολαΤ'δη περιοχή Μασταμπά 
Ηρακλείου σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 223244.

(Π747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
75 τ.μ. με άδεια τριορόφου οικο

με σταθερότητα στις εξαγγελίες 
της και με χέρι σταθερό χωρίς 
τρεμούλα' και σ-καμπανεβάοματα 
να δώσει λύσεις. Αυτό είναι το 
χρέος της το επιβεβλημένο-, αυτό 
που τιης απομένει να κάμει σαν 
αντάλλαγμα τόσων σκληρών και 
αδίκων και εξοντώτικών αποφά 
σεων που έχέί λάβει εναντίον 
μας. Κανείς από τους υπευθύνους 
δεν γνωρίζει το αίσθημα που δο 
-κιμάζει ο ταξιτζής κλεισμένος με 
τα μυστικά, τους καημούς και τσ 
βάσανά του μέσα στο μικρό κελί 
του ncu λέγεται ΤΑΞΙ. Μας κα-

στών, θέλουμε και πιστεύουμε 
πως και τώρα θα σταθείτε στο 
πλάι μιας θερμοί μας συμπαραστά 
τες για να μιας δώσετε το κου 
ράγιο και την ελπίδα που άλλοι 
μας στέρησαν άδικα, να μην λυγί 
σουμε στην καταιγίδα που έρχε, 
ται απειλητική και να μπορούμε 
να σας εξυπηρετούμε σωστά ό-, 
πως πάντα.

Υ.Γ.: Για έκτακτες ανάγκες του 
επιβατικού κοινού κατά τις ώρες 
της απεργίας να απευθύνονται 
στα τηλέφωνα 236257, 235859, 
241137, 288404.

Ο Πρόεδρος
Δ. Δετοράκης

Ο Γ. Γραμματεύς 
Ν. Μακρής

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα- ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB
τοικία 4 δωματίων με τους (k> κοντά στο κέντρο της πόλης
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ.
Τριάδας. Πληροφ. τηλ 231444

δομής περιοχή Αγία 
Πληροφ. τηλ. 28171-3.

(Π750)

Τριάδα.

1—3

λασσα. Τηλ. 235317 
π.μ.—10 π.μ.

(Π696)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ώρες 9

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου —Πιτσαρίας στο Λ. Χε"

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε τιμή 
ευκαιρίας και σε άριστη κατά 
στάση με διάφορα αξεσουάρ, 
στέρεο PAIONIR. Τηλ 286936

—28285!.
(Π637) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χει ρισμένο 
Στυλέτο σε

αυτοκίνητο 
μοντέλο

1—30
μετα- 

Σαμπ'ιμ

σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ. 243062 ώρες 1—5 μ.μ. κ. 
Μύρωνα.

(Π724) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ. 
στην περιοχή Αγ. Κωνσταντί-

καλή κατάσταση, νου έναντι γκαράζ Κοιλάδη σε
Τιμή ευκαιρίας 180.000 δρχ. 
Τηλ. 234578 ώρες 8π.μ.—4 μ.μ

(Π726) 1— 5

ικανοποιητική τιμή. Τηλ. 222 
097 ώρες 9 π.μ.—8 μ.μ.

(Π684) 1—10

1—12

(Π752) 1—5

ρσονήσου. Επικερδής 
ση. Τηλ. 0897-22629.

(Π718)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

επιχείρη

1—15 
εις θέση

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Λι 
μένα Χερσονήσου 4 στρεμμά­
των. Πληροφ. τηλ. 0897-22225 
από 5—7μ.μ.

-Κεφάλα περιοχή Αγίου Ιωάν- 
νου (προαστείου) μέτρα 1000 
ιμε δυο δρόμους νερό φωτισμό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CORO 
LA 1200 σε τιμή ευκαιρίας. Τη 
λέφ. 241541 ώρες 9—1 μ.μ.

(Π744) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση PUB 
κοντά στον ΟΤΕ. Πληροφ. τηλ.
222041.

(Π742) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο πρώην 
Ξενοδ. «ΠΑΡΚ». 1) Γω­
νιαίο κατάστημα 65 τ.υ. 
με ίσου ιμβαδού ημιυπό­
γειο ανεξάρτητο από απο­
χέτευση, ύδρευση και η- 
λεκτραδότηση. 2) Διαμε 
ρϊσματα 5άρια των 140 
τ.μ. και 4άρια των 95 τ. 
μ. Πληροφ. Μάνος Κουβί 
δης Μηχανικός, τηλ. 285 
810 ή 283134.

(Π719) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 Τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ, 284494 — 
285427.

(Π846) 1—25

(Π673) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμιισόγενο διαμέ­
ρισμα 65 τ.μ. στην οδό Κονδυ

τηλέφωνο, 
222016.

(Π725)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ευκαιρία.. Τηλέφ.

1—10
διαμέρισμα 5

δωματίων (125 τ.μ) στην Πλ. 
Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9 00 απόνευιια
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA —ROMEO 
(ALFASUD) 1200 C.C σε άρι 
στη; κατάσταση από ιδιώτη. Τη

λάκη τιμή ευκαιρίας, 
τηλ. 281713.

(Π751)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
λάσσιο στις Γούρνες

Πληροφ.

1—3 
παραθα- 

2000 τ.μ
Π>.ηροφ. τηλ. 0821-573β5.

(Π746) 1-5

λέφ. 286932..
(Π729) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W
γκεν) κλούβα μοντέλο 
Τιμή 270.000 δρχ. Δεκτός 
έλεγχος. Πληροφ. έναντι 
λαιών ΚΑΤΕ3Ε.

(Π727)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5
(Φολξ Βά-

1970. 
κάθε

πα-

1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ.
στο κέντρο του 
δός Καλονάδων 
τηλ. 01-9344775 
κη. και 9323066.

(Π728)

Ηρακλείου ο
15. Πληροφ. 

Καλουτσά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 70 τ.μ.
οικοπέδου διαμπερούς 
οδός . Λευκωσίας 25 
Πληροφ. τηλ. 225140

(Π72Ι30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ xwcLart'

1—15 
επί

IM τ.μ.
Δςιλινά. 
ώρες 5

1—6 
DUAL

506 σε άριστη κατάσταση δρχ 
15.000 και κεφμλή STANDON 
681—ΕΙΕΕ. Βελόνα καινούργια 
6.000,δρχ Πληροφ. τηλ 283945 
κ. Γιώργο.

(Π735) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΖΑΜΟΥΣΗΣ

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός σχε 
δίου πόλέως. Αγρόκτημα 3200 
τ.μ. με σκελετό 130 τ.μ. περί- 
φρμξη νερό. Κατάστημα <ττην 
1866 αρ. 107. Διαμέρισμα στο 
Μασταμπά και διαμέρισμα στην 
οδό Επίμενίδου 90 τ.μ. Τιμή 
ευκαιρίας. ;.

(Π722) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77. OPEL KADET 1000 81, O-
PEL 1200 76, 
1200 77. BMW
ESKORT 77, 
FIAT 124 73,

TOYOTA Κ30 
1602 74. FORD 
FIAT 127 77. 
POLSKY 1300

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA GRO­
WN 2000. Ευρίσκεται στην έκ 
θέση Ιωάνου Ιατράκη τηλ 233 
079 και 222033.

(Π756) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS 
μοντ. 79 από ιδιώτη. Πληροφ. 
ώρες καταστημάτων τηλέφ. 
243859.

(Π755) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
2άρ.ι σε πολυκατοικία στην Λ.

78, TAUNUS 12 Μ 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO
TSUN 1500
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS MA­

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520

Θερίσου 100.
220428—234793.

(Π753)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο 
τα)

I ρία Πεύκα 78 μ2 2ου ορόφου 
λουξ κατασκευής.
Γεφυράκι 78 μ2 3ου ορόφου, 
Πάροδος Λ. Δημοκρατίας 90 
μ2 2ου ορόρου
Καμαράκι 95 μ2 3ου ορόφου 
λουξ.

Διαμέρισμα υπό καταισκευή 
στα Τρία Πεύκα 88 μ2 1ου ορό 
φου αρίστης διαρυθμίσεως. 
Γραφεία στην Πλ. Ελευθερίας 
μόνο 60 χι/„ το μ2.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π 73 6) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ1
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ·
Αναλαμβάνομι: Πόσης φό 
οιως υποθισιις. Εμπορι - 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
«μπρισμαυς, Επαγγιλμο- 
πκά, OiaoyivtiOBd, Διαζ£ 
Via, Μοιχπις, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσιις, κα­
θώς και την φύλαξη ξιν· 
όοχέιακών μονάδων. Τηλ. 
μ1907· Ίΐ mart.

διάταξη:
1. Υπτοδολή των εκβέσεων 

του Δ.Σ. και Των Ελεγκτών για 
Τον Ισολογισμό της χρήσης 1. 
7. 1983 έως 30.6.1984

2. Εγκριση Του Ισολογισμού 
και των αιτοτελεσμάτων χρήσης 
1.7 1983—30.6.84

3. Απαλλαγή του Δ.Σ. και 
των Ελεγκτών από κάθε ει βύνη 
αποζημίωσης για την παραπά 
νω διαχειριστική περίοδο.

4. Εκλογή Ελεγκτών για Την 
χρήση 1984—85.

5. Εφαρμογή Της δ άταξης 
του άοΕρου 47 του Ν. 2190) 
1920

6. Διάφοροι ολοκοινώσεις.
Μέτοχοι που επιθυμούν να 

πόρο' ν μέρος στην Γ.Σ. πρε 
πει σύμΦωνα με το Νόμο και 
το Καταστατικό να καταβέσου.· 
τις μετοχές (τίτλους) στο Τα 
μείο της Εταιρείας ή στο Τα 
με ίο Παρακαταθηκών και δονεί 
ων ή σε οποιοδήποτ; Τράπεζα 
και να προσκοαίσουν τα σχττι 
κά αποδεικτικά έγγραφα πέντε 
τουλάχιστο πλήρεις ημέρες πριν 
από την ημέρα Της Γεν ικής Συ 
νέλευσης

Σε πεοίπτωση που δεν θα υ 
πάρξει απαρτία γίνεται γνωστό 
οστό τώρα ότι τ Γ.Σ. θα επα 
ναληφθεί στις 9 Ιανουάριου 
1985 ητέρα Τετάρτη και ώρα 
5 το οπόγΞυμα, στον ίδιο τόπο 
και με Τα ίδια θέματα δίχως 
άλλη δημοσίειση.

Ηράκλειο 2 Δεκεμβρίου 1984 
ΕΝΤΟΛΗ Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
I. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
Ο Δ)γωγ Σύμβουλος
Β.. ΑΝΔΡ.ΕΑΔΑΚΗΣ

Mercedes-Benz Ελλάς αβ.ε.ε.
ΛΕΩΦ ΑΘΗΝΩΝ 40 · ΤΗΛ. 571 1901, 571 2051 · ΤΕΛΕΞ 21 5274 ΜΒΗΕ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
’ Πολυτελή διαμ, ιίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά- 
> νι - Κούλε).
! 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε-
[ ωπονικός Κήπος).
1 Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
ί Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΙ 
Ειδικευμένο 

Γραφιίο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
Ίμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σι 
δ.αθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 2432Θ9, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βόλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

®S,6

Σ'αυτοϋς τους δύσκολους καιρούς 
θα ρισκάρατε ν'αγοράσετε 

κάτι άλλο εκτός από Μερσεντές;
Έξοδα αυξημένα, δουλειές χτυπημένες... 
Πως να πάρεις ένα αυτοκίνητο που 
χρειάζεται περισσότερες επισκευές, συ­
χνότερα σέρβις, πιο πολλά καύσιμα; 
Μεγάλο ρίσκο, έστω κι αν η τιμή του είναι 
χαμηλώτερη. Γιατί με τα σημερινά κο­
στολόγια,.οι «δαπάνες ζωής» του αυτοκι­
νήτου θα εξαφανίσουν το κέρδος.
Σήμερα, περισσότερο από κάθε άλλη φο­
ρά, σας συμφέρει να επενδύσετε το κε­
φάλαιο σας σ' ένα Μερσεντές.
Να εξασφαλίσετε τη μεγαλύτερη δυνα­
τή απόδοση, οικονομία και σιγουριά. Να 
αποφύγετε τα χασομέρια στα συνεργεία. 
Να επωφεληθείτε από τα πλεονεκτήματα 
που προσφέρει η πιο εξελιγμένη σύγχρο­
νη τεχνική, η πιο προηγμένη τεχνολογία 
στον τομέα των επαγγελματικών οχημά­
των. Η τεχνολογία Mercedes-Benz.

Η αναμφισβήτητη υήεροχή των φορτη­
γών Μερσεντές, επισφραγίζεται στη χώ­
ρα μας με τη νέα, μεγαλύτερη εγγύηση 
που παρέχει στα φορτηγά της η Merce­
des-Benz Ελλάς,
Η εγγύηση αυτή καλύπτει ολόκληρο το 
αυτοκίνητο για ένα χρόνο, χωρίς περιο­
ρισμό χιλιομέτρων. Τον κινητήρα και όλα 
τα συστήματα μετάδοσης τα καλύπτει 
για δύο χρόνια ή 200.000 χιλιόμετρα.

Είναι μία εγγύηση μοναδική, μεγαλύτερη 
από κάθε άλλη. Την εξασφάλιση αυτή 
μπορείτε νάχετε μόνο από τη Mercedes- 
Benz Ελλάς και τους εξουσιοδοτημένους 
αντιπροσώπους των επαρχιών.
Επισκεφθείτε μας .γράψτε μάς ή τηλεφω­
νήστε μας για περισσότερες λεπτομέ­
ρειες.

Mercedes-Benz

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:
Ι.Δ. ΝΙΩΤΗΣ ■ ΕΜΜ. Γ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 56
ΤΗΛ. 282301 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

t
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‘0 ΟΦΗ μέ ιόν Γιάνανιν ήγέιη άγωνίζειαι 
σιή Θεσσαλονίκη έναντίον χοΰ Ηρακλή

ΣΤΗΝ ΑΙβΟΥΣΑ ΗΕΟΤΟΚΟΠΟΥΑΟ!

Αύριο δά γίνει τό Συνέδριο τής 

Ένωσης Δήμων καί Κοινοτήτων
TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ TON ΕΡΓΑΣΙΑΝ TOY

Χθες Σήμερα Αύριο

ΜΕ τον κ. Μπάίυλη στον 
πάγκο του και τον Γιάνανιν στη 
δύναμή του, ο ΟΦΗ αγωνίζε­
ται σήιμορα, 10η αγωνιστική 
του πρώιταθλήματος Α' Εθνι­
κής, στη Θεσσαλονίκη με αντί 
παλο τον Ηρακλή.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η Ιιΐάδα 
με την οποία θα παραταχθεί σή 
μέρα ο ΟΦΗ. Και αυτό γιατί 
ο κ. Μπαίυλη στην προπόνηση' 
της Παρασκευής «έδειξε» μόνο 
τους 8 από τους 11, στους οποί 
ους δίδαξε μια «καμπίνα» στα 
κόρνερ,.

ΠΑΝΤΩΣ στην Θεσ)κη βρί 
σκονται για το ματς αυτό οι ε

ξής ποδοσφαιριστές:
Μητσέας, Χοσάδας, Ζιά- 
κος, Γκουλής, Κόβης, Α- 
γιομαμίτης. Σαμαράς, Τσι- 

, νός, Κωνσταντινίδης, Γιά 
νανιν, Τσιρ,ιμώκος, Χρι- 
στσφής, Ανδριανίδης, Πασ

μου, Παπα'Γωάννουι, Μα- 
λουμ-ίδης, Χατζηπαναγ-ής, 
Γκρέτερσον.

σάς, Νιόπλιας, 
Μπι τάκος.

Μαμάικας,

ΣΥΜΦΩΝΑ με δηιμοσιογρα
φικές πληροφορίες 
Θα παραταχθεί στο.

ο Ηρακλής 
σημερινό

ματς με την ακόλουθη σύνθε­
ση:

Πκιτσίούδης, Ζήφικας, Ορ· 
φανίδιης, Περγαμηνής, Ξαν 
θόπουλος, ΚοφιίΙδίης, Αδά-

ΔιΥΣΚΟιΛΟΣ είναι αναμφι­
σβήτητα ο αγώνας αυτός για 
τον ΟΦΗ, ο οποίος εκτός των 
άλλων έχει και «κόντρα» την 
(παράδοση.. Πάντως οι παίκπ-.ς 
του είναι- α-ποφασι,σμένοι να 
παίξουν δυνατά και αποφασι­
στικά με στόχο να αποσπάσο-υν 
ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΣΤΟΝ 
Ο Φ Η θα 
-ρώς, του 
Αθηνών.

αγώνα Ηρακλή) — 
σφυρίξέι ο κ. Βουτσα 
Συνδέσμου Διαιτητών

0'Ηρόδοτος παίζει εκτός μέ τόν Βύζαντα
Ο ΗΡΟΔΟΤΐΟιΣ αγώνίζέται 

σήμερα στα Μέγαρα με αντίπα 
λο τον τοπικό Βύζαντα.

ΣΥΜΦΩΝΑ μ,ε πληροφορίες 
της στήλης ο Ηρόδοτος θα- ξε 
κινήσει τον σημερινό αγώνα 
με την ακόλουθή σύνίθέση:

Κοκόλης, Σεκέρης, Μα-ργέ 
τας, Πατ&μτζής, Παρασχά- 
κης, Απαστολάκης, Πρω- 
ταγεράκης, Κοιλιάρας, Κε

φαλούκος, Ασλάνης, Φου- 
στανάκης,

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Λάμ
πρου, Βοργιάς, 
Χατζηισίπώρού.

ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
σεώνόέχει στα 
δοτος, ο οποίος

Αγαπητός και

καϊλών εμφανί 
Μέγαρα ο Ηρό 
έχει απο,σπάσει

και καλά αποτελέσιματα, Πέρυ 
σι στο προΜάθλημα ο Ηρόδο

τος είχε «άρει από τον Βίζαν
τα στα Μέγαρα ισοπαλία (21— 
2), παρά- το γεγονός ότι η σμά 
δα των Μεγάρων ήταν τόίυε α 
πό τους βασικούς διεκδικητές 
του τίτλου.

ΣΤΟ ματς Βύζαντα—Ηροδό­
του Βα σφυρίξει ο κ. Χατζής, 
του Συνδέσιμου- Διαιτητών Κο.ριι 
νθου.

0 ΈρΥοτέλης πάνοπλος καί αισιόδοξος 

άντιμειωπίζει τόν ’Αστέρα Βατώντα
ΣΤΟ πρωτάθλημα ΕΙθνικής Ε 

ρασιτεχνικής Κατηγορίας θα δι 
εξαχθούν σήμερα οι συναντή­
σεις της 12ης αγωνιστικής ημέ 
ρας και ο Εργητέλης παίζει στο. 
γήίπεδιύ του με τον Αστέρα Βα 
τώντα, ενώ ο Ποσέιδώνας στο 
Ρέθυμνο με τον Κεραυνό.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ- στό-χο μια νίικη^θρίαιμβο 

ο Εργοτέλης επιτίθεται σήμερα 
εναντίον του Αστέρα Βατώντα.

ΟιΓ κιτρινόμαυροι βρίσκονται 
σε άριστη φισική και ψυχολο 
γική- κατάσταση, γεγονός που 
τους επιτρέπει να αισιοδοξούν 
για μια εντυπωσιακή εμφάνιση’, 
η οποία Θα- τους οδηγήσει στη

νίκη,.
ΔΕΝ υπιάρχσυν ελλείψεις 

στον Εργοτέλη και έτσι άνομέ 
νβται ότι θα- παρατάξει μια πα 
νίσχυρη I Ι-άδα.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα οι 
κιτρινόμαυροι θ αρχίσουν τον 
αγώνα ως εξής:

Τριανταιρυλλόπουλος, Ροδί 
τάκης, Κρανιωιτιόίκης, Κυ- 
ριακάκης, Φραγκιαιδάκης, 
ΚαρΙέλιλης, Κεφάκης, Γιαλα 
μάς, Κανάρης, ΚαραΈσκος

ΤΟ ματς Εργοτέλή;—Αστέρα 
θ' αρχίσει στις 2.45 μ.μ., θα το 
διευιβύνει δε ο κ. Γαλάτης, του 
Συνδέσμου Αθηνών.

Ο ΠΟΣΕ1ΔΩΝΑΣ
ΜΕ κάθε θυσία ο Ποσειδώ- 

νας θα- -κυνηγήισει την νίκη- 
στο Ρόθυμνο γιατί θέλει να βε 
λτιώισει την θέση τα υστον βα. 
ί.μολογικό πίναίκα.

Συντιχάκης.
Oil φίλαθλοι πιστεύεται ότι

θα ενΐί(ηχύσοα)ν και σή'μερα τον
Εργοτέλη, στην προσπάθεια 
κάταβάλει να κατακτήσει 
τίτλο.

που 
τον

ΑΝ οι ποδοσφαιριστές του 
Ποσειδώναι «πιάσουν» την από 
δόση, που επιτρέπουν οι δυνατό 
τητές τους, τότε ασφαλώς θα γυ 
ρίίσουν από το- Ρέθυμνο -με τους 
βαίθυούς της νίκης.

ΣΤΟ ματς αυτό διαιτητής θα 
είναι ο κ. Σφ-υρής (Βο-ιωτίάς).

Πολλές «μάχες» οτά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταΟ/.ήμα 

Α και Β' Κατηγορίας θα γίνουν 
σήμερα και την Τετάρτη οι ε 
ξής αγώνες:

Δαμάστα—Κόροίβας
Τυλίσσου ώ,ρα 2.45’ με διαιτη

γήπεδο τους κ.κ Στιβακυάκη· καν Βιτώ

τή τον κ. Σαι’τάκη και επόπτες
ρο. Γυμνασίαρχος ο κ. Βασιλά 
κης.

Δ' Κατηγορία 
Κυριακή 
Α’ Όμιλος

Η ΓΕΗ παίζει στήν Θήβα
ΠΑΝΟΜ— 

Μαλί’ωιν ώρα 
αιτητή τον κ.

Ηρακλής γήπεδο 
2.45ά> μ.μ. με δι 
Φουκάκη. και επό

πτες τους κ,ικ. Βιδάκη και Κα 
πελάκη. Γυμνασίαρχος θα είναι 
ο κ. ΚουμπΕνάκης.

Διαγόρας—ΑΟΚ, γήπεδο Α- 
νωπόλκως ώρα 2.45 μ.μ. με δι 
αιτητή τον κ. Καφετζάικη και ε 
πόπτες τους κ.κ. Μερικουλίδη.

η

II ΓΕΗ ΕΚΤΟΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΔΜΟ 

ιΕΚΤΟΕ έδρας παίζει σήμερα 
ΓΕΗ με τον Κάδμο για το

και Ζαρωνάκη.
ο κ. Δεμέζος.

ΑΟΤ—Δωριέας 
πακίου ώρα 2.45'

Γυμνασίαρχος

γήπεδο Τμμ 
μ.ιμ. με διαι

τ-ητή τον κ. Θέμβλη και επό­
πτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη και 
Καλογιαννάκη. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Λουκαδάκης.

Δαίδαλος—Κόριακιας, γήιπεδο· 
ΠΟΑ ωρα 2.45 μ,μ. pe διαιτη­
τή τον κ. Ευαγγέλου και επό-

πρωτάθλημα μπιάσκετ Β’ Εθνι­
κής και με. διαιτητές τους κ.κ. 
Καλαβρό και Παπαθαναισόιποι> 
λο από την Αθήνα.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
ΕΞ άλλου για τα τοπικά θα γί 

νουν σήμερα, αύριο -και την 
Τρίτη οι εξής συναντήσεις:

Α.Ο. Αασιθίαυ—Δειλινά: Αν 
δρικό ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι 
κ.ικ. Ευαγγελινός και Κατσέ- 
λης.

Αναγέννηση—Ηράκλειο: Παι 
δικό ώ,ρα 10 π.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Μ. ΧαλικιαδάΚης και Ναλε 
τάκης. Εφηβικό ώρα 11.30' π.,μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά

κης και- Μαγγανάς.
Νεάπολη—Σητείακής: Παιδί 

-κό οψα 2 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Τουτο-υβάκης κα-ι Σακλμμπώ- 
νης. Εφηβικό ώρα 3.30 μ.-μ. δι 
ο.τητές οι κ.κ. Τουτουδάκης 
και Κουρικουνάκης.

Α.Ο. Χανιών—Κύδων: Παι­
δικό- ώρα άψ.'μ. διαιτητές οι κ.κ 
Ν. Χαλκιαδάκης και Σ<πανου6ΐά 
-κης. Εφηβικό ώρα 7.30 μ.μ. δι 
αιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης και 
Σίπανούδάκης.

Δευτέρα
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Παιδικό ώρα 8 

μ.,μ. διαιτητές οι κ.κ. Γιανακο-υ 
δάκης και Παρλψμάς.

Τρίτη
ΟΦΗ—ΓΕΗ: Εφηβικό- ώρα 

8 μ,μ. διαιτητές οι κ.κ. Παπα 
καλιάτης και Κωνσταντίνου.

πτες τους κ.κ. Δαβάκη και 
λιππίιδη. Γυμνασίαρχος ο 
Γέωργαλής.

Εθνικός—θίιελλα, γήπεδο 
ργοτέλη ώρα 10.30 μ.μ. με

Φι Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
Ε 

δι-
αιτητή τον κ. Λεοντάκη και ε 
πόπτες τους κ,.κ. Νταναλάκη, 
και Βασιλ-ειάδη-. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Ματθαιακάκης.

Β' Όμιλος
Θέρισσος—ΕΓΟΗ, γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 10.30 π.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Κώνιωτάκη- και επό 
πτες τους κ.κ. Κουνα-λάκη και 
Καζαντζιάν. Γυμνασαίρχος ο -κ. 
Δουλουφάκης.

ΑΕΚ—Ρωμανός, γή,πιεβο Ε 
I ΟΗ, ωρα- 2.45 μ.-μ.. με δια-ιτη 
τή τον κ. Τζιράκη και επόπτες 
τους κ.κ. Μπαλτατζίδη και Κοκ

• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
Β-όλλε υ- Θα γίνουν σήμιε-ρα οι 
εξής αγώνες: Πούχτας—ΟΦΗ, 
11 το πρωί στις Αρχάνες (Εφηι 
β.κό), Αρκάδι—ΓΕΗ (Ανδρι­
κό), Νεάπολη—Χανιά και Αρ 
κά'δι—ΠΕΙΗ (Παιδικό), Αρκά 
δι Παγχανιακός (Γυναικών).

Ο ΓΙ-Α το Εφηβικό- ποδο­
σφαιρικό πρωτάθλημα θα παί­
ξουν σήμερα στη 1 ο Ερ-γοτέ- 
λης με,τον Ηρόδοτο και με δι 
αιτητή τον κ .Νταναλάκη.

• ΣΤ ΟΗράκλειο- βρίσκεται 
από χίθες και θα παραμείνει σή 
μέρα και αύριο ο Ομοσπονδία 
κός προπονητής κ. Πετρίτσης, 
για αναζήτηση ποδοσφαιρικών 
ταλέΐντών.

• ΣΤΑ γραφεία της ΕίΠΕΗ 
θα γίνει σήμερα το, πρωί στις 
IΤ σύσκεψη υπό την προεδρία
τοω Προέδρου της ΕΙΚΟΦ κ.
Διαβεσύπουλουι για την δήμιον 
ργία περιφερειακής επιτροπής.

κινίδη. Γυμνασίαρχος 
ραγκάκης.

ο κ. Μα

Α λ μυρός—Μ ι νω ι κή 
Τυλίσσου ώρα 10.30

γήπεδο
π.ιμ. -με

διαιτητή τον κ. Βιλανάκη και ε
πόπτες τους κ.κ. Κουλεντάκηι 
και Στί'βακτάκης. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Χριστοφΐδης.

Γιούχτος—ΠΟΛ γήιπεδο Α,ρ- 
χανών ώρα 2.45' με διαιτητή 
τον κ. Λαγουθάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Ταβερναράκη κα-ι Βι 
δάκ-η. Γυμνασίαρχος ο κ. Μπα 
λτζάκης.

Γαρίπα—Αστέρας γήπεδο- Γα 
ρίπας ώρα 2.45 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Παναιγιωτάκη και επό­
πτες τους κ.κ. Παπανδρέου και 
Χανιωτάκη.

Ε:ΑΕΓΧΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΩΝ 

θελετε να ελέγξετε την καλή λειτουργία του Ε­
λαιουργείου σας;

θέλετε να διαπιστώσετε αν οι αποδόσεις είναι 
σύμφωνες με τις προδιαγραφές των μηχανημά-

Φέρετε δείγματα 
ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ και ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ στο 

ΧΗΜΕΙΟ
Μανόλη Δασκαλογιαννάκη - Στέλλας Μαρκάκη

Οδός Μηλιαρά 6 — Τηλ. 283929
(Έναντι ΟΜΗΡΟΛΗ) ■

Πραγματοποιείται αύριο, στην 
αίθουσα «Οεστακόπουλος» της 
πόλης μιας το ετήσιο τακτικό συ 
νέδρϊο της Τοπικής Ένωσης Δή 
μων καί Κοινοτήτων Ν. Ηρακλεί 
ου.

Στο συνέδριο, εκτός από τον

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΩΝ

ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΕΤΤΑΝΙΑ

ΣΤΟΝ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 8 (ΑίΠΕ) — 
Η Επιτροπή του Συνδέσμου 

Μο,ρφιτών -και περιχώρων Αγ 
γλ-ίας, σε έκτακτη σύσκεψή 
της, έστειλε το ακόλουθό τηλε­
γράφημα στον πρωθυπουργό 
της Ελλάδας κ. Ανδρέα Παπαν 
δρέου:

«Αυτές τις κρίσιμες στιγμές 
θέλομμ ενα πιστεύουμε ότι για 
μια ακόμα φορά ή κυβέρνηση 
της Ελλάδας και σεις ιδιαίτερα 
θα παρα-μ-είνετε φύλακες των 
δικαιωμάτων του Κυπριακού 
Ελληνισμού για επανάκτηση 
των εδαφών μας και επιστροφή 
όλων των προσφύγων στις πα 
τρογονικές τους εστίες».

απολογισμό της μέχρι τώρα πο 
ρείας της ΤΕΔΚ Ηρακλείου, Οα 
συζητηθούν θέματα σχετικά με 
την συνένωση Κοινοτήτων, την 
ενιαία διαχείρηση του υδάτινου 
δυναμικού του Ηρακλείου, τον 
μετάβατικό νόμο και τον-νέο Κώ­
δικα Δήμων και Κοινοτήτων κλπ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Αναλυτικότερα, το πρόγραμ­
μα εργασιών του συνεδρίου ό­
πως αΜσκοινώθηκε από την ΤΕΔΚ 
Ν. Ηράκλειου, είναι τοι εξής:

Ώρα έναρξης 9 π.μ.
• Χαιρετισμός από τον Πίρόε 

δρο της Ένωσης κ. Μανόλη- Κα- 
ρέλλη, Δήμαρχο Ηρακλείου.
• Εκλογή Προεδρείου του Συ 

νεδρίου.
• Κήρυξη της έναρξης των ερ 

γασιώ-ν από εκπρόσωπο της Κυ­
βέρνησης.

• Χαιρετισμοί.
ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ

— 9,30-' π.ιμ.: Αποίλογιαμός 
δράσης της Δ.Ε. της ΤΕΔΚ Ηρα 
κλεΓαύ, από’ τον Πρόεδρο της ΤΕ 
ΔΚ Μανόλη Καρέλλη, Δήμαρχο 
Ηρακλείου.

— 10 π.-μ. Συνένωση Κοινοτή 
των από τον Πρόεδρο της Κόι-

νότητας Αρκαλοχωρίου κ. Ζαχά 
ρη Καλογεράκη.

_ 1θ>30 π.μ.: Διάλειμμα1-Α­
ναψυκτικό.

11 π.μ.: Ενιαία διαχείριση 
του υδάτινου δυναμικού του 
Ηρακλείου και γενικά της Αν-ατ. 
Κρήτης από τους κ.κ. Νίκο’ Καλό 
χριστιανάκη. Δήμιαρχο Αοχανών 
και Σταύρο Χαλκιαδάκη. Πρόε- 

χ δρο Κοινότητας Τυλίσου.
— 11,30'1 π.μ,: Μΐτ,αίβίατικός 

Νόμος καί ο νέος Κώδικας Δή­
μων' και Κοινοτήτων, από τον 
Πρόεδρο της ΤΕΔΚ Μανόλη Κα 
ρέλιλη, Δήμαρχο Ηράκλειού.

— 12 π.μ.: Πρόταση της ΤΕΔΚ 
προς το Νομαρχιακό. Συμβούλιο 
για τρόπο και κατανουή κονδυ 
λίων του Προγράμματος Δημασί 
ων Έργων από τον κ. Γιάννη Ρο 
ΐιπογιαννάκη. Δήμαρχο Μοιρών.

— 12)30' μ.μ.: Τοποθετήσεις 
Συνέδρων, γενική συζήτηση και 
έκδοση ψηφισμάτων.

Σύμφωνα με το πιο- πάνω πρό 
γραμμα, το συνέδριο- θα λήξει με 
την έκδοση ψηφισμάτων.

Λίγο αργότερα, και συγκεκρι­
μένα στις 2 μ.μ., θα δοθεί από 
την ΤΕΔΚ Ν. Ηρακλείου γεύμα; 
προς τιμήν των συνέδρων.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ αυτές τις μέρες στην πόλη μας μ1α έκθεση π 
θάναι Κ^ίιμα να μην τήν δει κανείς. Είναι η έκθεση κεντημάτων °U 
Ευτέρπης Βαλίνη - Βακάκη, που φιλοξενείται στο ισόγειο 
Δημαρχείου. Γράφομε «κεντημάτων» γιατί πραγματικά η, KaUiT'U 
χνης έχει χρησιμοποιήσει αντί για μουσαμά, πινέλλα και χρώ/' 
τα, γλφατή, βελόνα και καμβά. Τα έργα ωστόσο- που napouor' 
ζει, είναι πίνακες ζωγραφικής, έργα τέχνης ακριβέστερα, που θυ~ 
μίζουν Θεόφιλο. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 12 Δεκεμβρίου λ ' 
τουργεί δε καθημερινά από 9—2 και 5—8 εκτός από το απόνε^ 
μα του Σαββάτου και την Κυριακή. υ

ΣΤΗΝ τρίτη εβδομά δα της περ νά; από αήρ ιό η έκθεση ζωγρα 
φικής του Νίκου Μουρέλλου, που γίνεται στήν γκαλερί «Ζυγός» 

Ο Ηρακλειώτης ζωγράφος αγαπήθηκε και αναγνωρίσθηκε τόσο 
από τους ειδικούς της τέχνης όσο’ και από το φιλότεχνο κοινό ει­
δικά του Ηρακλείου, και μας δίνει συνεχώς στη ζωγραφική του ι­
κανά στοιχεία να χαρακτηρίσουν έναν άξιο και προοδευτικό καλ 
λι,τέχνη. Στο έργο του πρωταρχικό στοιχείο ο άνθρωπος μας τον 
παρουσιάζει δυναμικό, ονειροπόλο.’ σύμβολό' καί απλή ειΧόνα 
-μέσα στον προβληματισμό της κοινωνίας. Η έκθεση λειτουργεί κα 
θημερινά από 9—1 π.μ. και. 6—10 μ.μ. εκτός Κυριακής.

ΔΙΑΛΕΞΗ μ® θέμα «Η εικόνα του Βυζαντίου και οι Βυζαντινές 
σπουδές σήμερα» οργανώνει το Λύικειο Ελληνίδων. Το- θέμα θα 
'αναπτύξει ο διδάκτορας κ. Λ. Μπενάκης. Η διάλεξη θα- δοθεί αύ­
ριο στις 7 το απόγευμα στο ΕΒΕΗ. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη

Η ΝΈΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΤΕ

Στις εκλογές για- την ανάβει 
ξη νέας Διοίκησης στον ΠΙΕ-Τ) 
ΟΤΕ Ηρακλείου, που έγιναν 
προχθές, έλαβαν σε σύνολο 292 
ψηφισάνίτων:

— Σ.Α. (ΠΑΣΚΕ) 
209 (72σ)ο)..

—- Α.Σ.Κ (ΔΕΞΙΑ.) 
56 (Ι9ο)ο)

ψήφους

ψήφους

—ΕΕΚ (ΚΚΙί) ψήφους 23 
(8ο) ο).

— ΑΝΕΞΔΡΊΊΙΤΟΙ ψήφους 
4 (10)0).

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

8-12-1984
Ν. Υόρκης 124,179 127,961
Δ. Γερμανίας 40',422 41,654
Παρίσι 13,19-1' 13,593'
Λονιδίνο-υ 149,51-1 154,065'
Ελβετία 48,9Ί0 50,408
Ολλανδίας 35,805' 36,8-95
Ιταλίας 6,304 6,710
Δανίας 11,242 11,590
Αυστρίας 5,750 5,926
Σόυηδνας 14,1'44 14,5-74
Νορβηγίας 13,485 14,569

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται τα μέλη της Ένω­
σης Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρα­
κλείου σε Γενική Συνέλευση την 
Δευτέρα 17-12--84 ώρα 5.30 μ.μ. 
στο ΕΚ Η.

θέματα της Γ.Σ. είναι:
1. Ωράριο Χριστουγέννων και 

1985.
2. Συλλογικές συμβάσεις.
3. Ανακοινώσεις.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Φρανκούλης
Ο Γ. Γραμματέας 

Μαν. Φλουρής

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 1984
ΤΡΊΤΗ 11 Δεκεμβρίου:
6 ,30 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερι 

νός στο αριστερό Παρεκκλήσιο 
του Αγίου Σπυρίδωνος.

8,30 μ.μ. Μικρό Απόδειπνο1.
9 .00 μ.μ!. Πόράκλησιη στην Υ 

περαγία Θεοτόκο και στον Άγιο 
Σπυρίδωνα.

10 .00 μ.μι. Ευχέλαιο, 
ΤΕΤΑΡΤΗ 12 Δεκεμβρίου:
7.00 π.μ. Όρθρος.
8,30 π.ιμι. θεία Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγ. Τίτου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

1—2

n ΜΗΕΠΙΙΓΟΪ ΙΗΜίΟΙ
: m. «mm

Οί αποφάσεις πού πάρθπκαν
Πράγματοποιήθηκε με επι,Τυχί 

α η Ενημερωτική Συνέλευση Του 
Συλλόγου Οικονομολόγων Ανατο 
λικής Κρήτης την περασμένη Τε 
Τοίρτη 5.12.1984 στο. ζενοδοχεί 
ο ΑΤΑΑΝΤΙΣ.

Κο,τά τη Συνέλευση έγινε πλα 
ΤΙα ενημέρωση και συζήτηση γι 
α τη δραστηριότητα και τον 
προγρομμαΤισμό δράσης του 
Συλλόγου και αποφασίστηκαν 
τα παρακάτω:

1 . Εγκρίθηκε πρόταση Του 
ΔΣ τόν Συλλόγου για πραγμά 
τοποίηση σε σύντομο χρόνο Ει 
δικής Σύσκεψης με θέμα ΔΗΜΟ 
ΤΙΚΕΣΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙ 
ΧΕίΡΗΣιΕΙΣ στην οποία θα κλη 
θούν Vet πάρουν μέρος, εκπρόσω 
ποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και του Υπουγε-ίου Εσωτερικών 
και Εθνικής Οικονομίας.

Η οργάνωση της σύσκεψης 
κρίθηκε σκόπ-ιμη, πφοκειμένου 
να βοηθηθούν 0Ι ΟΤΑ στην ΐδ 
ρύση επιχειρήσεων που ο Σύλ 
λ.ογος τίιστεύει ότι κοινωνίκοοι | 
κον,ομικοί λόγοι επιβάλουν την 
ανάπτυξή τους, αφού είναι σϊ-
γουρο οτί μίττσρουν 
λουν «ποφαίσιστικά,
κατ εύθυνση τη r 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
χΗΣ που αποτελεί

να συιμίβά’ 
προς Την

ΙΣΟΡΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥ- 
επιτακ,τική

αναγκη για τη χώρα μας;
2. Αποφασίστη-κυ ή οργάνωση 

Ειδικής Σύσκεψης ,με τους εκπ 
ρόσώπους των παραγωγικών τά 
ξεων και των τραπεζών -με θέ 
μα — «Χρη|ματοδό(Τηστ] Επιχει 
ρήσεων». Η εκδήλωση κρίθηκε 
απαραίτητη, προκειιμένσυ να ε 
τημιερωβουν με σαφήνεια οι ενδι 
αφεράμβνβς παραγωγικές και 
επαγγελματικές τάξεις, πάνω

στις δυνατότητες χρηματοδότη­
σης «πό τα Τραιπεζικά ίδρυμα 
Τα και γενικότερα πάνω στο 
καθεστώς που ισχύει σήμερα.

3. Εγινε ενημέρωση και ου 
ζητήθηκε το πρόγραμμία που ε 
ξαγγέλθηκε πρόσφατα για επί 
μόρφωση και πρόσληψη 300 ανε 
ργων Οικονομολόγων! σε πρώτη 
φάση και στη συνέχεια 3000 α 
πό τους Γεωργικούς Συνεταιρι 
σμους της χώρας. Η κυβερνητι 
κή αυτή απόφαση χαιρετίστηκε 
με ιδιαίτερη Ικανρπρίηση γιατί 
όπως τονίστηκε συμβάλει ρυσι 
αστικά στην ορθολογική~Οργά 
ν«ση και ανάπτυξη του σηιμαντί 
κού για την Οικονομία μας Γε 
ωργικού Τομέα.

4. Απόφάσι’στηκε η πραγμα 
τοποίηση ειδικρυ Σεμιναρίου σε 
συνεργασία μέ το ΕΛΚΙΕΠΑ και 
το ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠιΙΜΕΛΗ 
ΤΗΡ1Ο για τους ειιδιαφίε-ρομ® 
νους Οικονομολόγους της περί 
φέρειάς μας., με θέμα ΑΞΙΟΛΟ 
ΓΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓ­
ΡΑΜΜΑΤΩΝ.

5. Τέλος κρίθηκ-ε σκόπιμο να 
συνεχιστεί η δραστηριότητα τ-ου 
Συλλόγου προς την κατεύθυνση 
της υποβοήθησης των παραγω 
γικών τάξεων της περιφέρειας 
μας για ορθολογικό πρόγραμμα 
τσμό κάι ανάπτυξη. Ειδικώπε 
ρα για τΐζ Μι-κραμεσαίες Μετά 
•ποιητικές Εήτίχέΐρήσείς αποψα 
σίΐστηίκε να οργανωθεί σύψτομα 
εκδήλωση στην οποία θα αναλν

ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

μαρτωλαί σάρκες (Γεν. 6,3).
Ή ανθρωπότητα κύρτωσε από 

ηθική και θριηιοικευτική κ-ατάπτω 
ση, από «αδόκιμον νουν» (Ρωμ. 
1,28) και κοινωνική αδικία.

Στους χρόνους του Χριστού 
η ανθρωπότητα βρίσκεται σε βα 
ρειά κύρτωση, σε μεγάλη ασθέ 

, γεια. Περιμένει την ανόρθωση 
της, λαχταρά τη σωτηρία της. 
Η φωνή της είναι εναγώνια, η 
κραυγή της σπαιρακτική. Η σωτη 
ρία μόνο από τον ουρανό είναι 
δυνατή.

Ήλθε ο Χριστός και κάλεσε 
τον κόσμο σε μετάνοια,. «Μ’ετα- 
νσείτε’ ήγγικε γαρ η βασιλεία 
των ουρανών» (Μότθ. 4,17). 
Ήλθε ο Χριστός και κάλεσε τον 
άνθρωπο κοντά Του. «Δεύτε 
πρός με πάντες οι κοπιώ-ντες και 
π’εφορτί’σμέναΊ, καγώ: αναΐπαύσω 
υμάς». (Ματθ. ΤΙ,28). Ήλθε ο 
Χριστός και κάλεσε «τους πτω­
χούς και αναπήρους και χωλούς 
και τυφλούς». (Λουκ. 13,21). 
Ήλθε ο Χριστός και κάλεσε τους 
αμαρτωλούς, τους βαριυ-ποινίτας 
της αμαρτίας. «Έγειρε ο καθεύ- 
δων και ανάστα εκ των νεκρών 
και επιφαύσει σοι ο Χριστός» 
(Εφ. 5,14).

ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Ήλθε ο Χριστός και η κυρτω 

μένη ανθρωπότητα άρχισε να 
ανορθώνεται, να στερεώνεται, 
να θεραπεύεται. «Η βασιλεία 
των ουρανών βιάζεται, και βια- 
στα! αρπάζοιυισιν αυτήν» (Ματθ 
11,12).

Ήλθε ο ουράνιος γεωργός και 
η πνευματική «εμφύτευσις» άρχι 
σε στην ανθρώπινη καρδιά. 
(Λουκ. 8,5). Η λίγη ζύμη άρχισε 
να επηρεάζει και ναι ζυμώνει όλο- 
το φύραμα. (Α' Κορ. 5,7).

Ναι, έρχεται και φέτος ο Χρι 
στός, πλησιάζουν και πάλι τα 
Χριστούγεννα. Η Εκκλησία' μας 
καλεή κοντά στο Χριστό. «Δεύ­
τε ίδωμεν πιστοί, που εγεννήθη 
ο Χριστός». Άν η ψυχή μας εί­
ναι κυρτωμένη, αν βάρος και 
φορτίο την πιέζει, μη' διστάσου 
με. Μετάνοια, εξομολόγηση, συγ 
χώρηση, απαλλαγή από το βάρος 
της αμαρτίας εμάς των «πεφορ- 
τισμένων» ψυχικά. Και αν η ψυ 
χ-ή μας γίνει φάτνη, για: να γεν 
νηθεί ο Χριστός, τότε η σωτή­
ρια Χάρη θα σημάνει και για μας’ 
το: «απολέλυσαι της ασθένειας 
σου».

Πρωτοπρεσβύτερος 
Γεώργιος Μεντιδάκης 

θεολόγος - Καθηγητής

ΑΝΥΠΟΤΑΧΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

προπαίδευση ταυ κοινού, που 
βασικό της εργαλείο είναι χω­
ρίς αιμφιβολία, το βιβλίο.

»Κι εδώ ακριβώς βρίσκεται 
η ευθύνη Της πολιτείας, που ως 
τώρα αδιάφορα, αν όχι αρνητι 
κά, αντιμετώπισε Το θέμα, 6ι 
βλίο, και συνακόλουθα τους φο 
ρείς του. Οι δέσμες Των ποοτά 
σεών μας, για βελτίωση της
κατάστασης στο 
μένουν σνέγγιχτες 
χρόνια, παρά τη 
ποβοχή τους, από

χώρο, παρα 
για πολλά 

θεωρητική α 
τους κατα

ΛΟΓΟ! ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

το ντουκιάνι του γείτονα.
—·Τί κάνεις τέτοιαν ώρα Χό 

τζα, εφέντ,η- μου, τον ερώτησε 
κάποιος νυχτερινός διαβάτης.

—Δεν βλέπεις; Βιολί παίζω!
—Μα 'γιο, δεν ακούω το

σκοπό.
—Αύριο θα τον ακούσεις!

του είπε ο θυμόσοφος 
και συνέχισε το....βιοίλί

ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ότι το

Χότζας 
του!

«βιολί»
αυτό ακούεται συχνά τον τελευ 
τάίρ καιρό σε πολλούς τόνους 
και όχι μόνο ένα —ορχήιστρα 
εγχόρδων ολόκληρη με αποτέ 
λείσμα να δημιουργεί αίσθημα 
φόίβου και ανασφάλειας στα χω­
ριά μας, αφού κι εκεί επεκτείν® 
ται —αποκεντρώνεται— η δρά 
ση των κακοποιών, όπως συνέ 
βη προχθές μ® την κλοπή τιμά 
λκριών και χρημάτων στον- ΓΓλ'ά 
τανο Μεσαράς. Αν δίεν κοπεί ο 
βήχας τω-ν αρουραίων αυτών 
που λυμαίνονται την ύπαιθρο 
και χτυπούν τώρα και τα ίδια

βει 
βα 
Τά 
ζτι

η Κυβερνητική πολιτική και 
γίνει ανοικτή συζήτηση για 
προβλήματα που αντίιμετωπί 
ο κλάδος.

καιρούς υπεύθυνους, γιατί η a 
νυπάρξία πολιτικής βιβλίου στη 
χώρα μας, παραμένει ανσιμφίίσ- 
βήΤητο γεγονός.

«Γίνεται βέβαια Τούτο κα

Εκθεση βιβλίου που θα γίνει 
και που «είναι αφιερωμένη στη 
ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ, την ελπίδα και 
το μέλον του τόπου»

Δεκατρείς δαχτυλογραφη­
μένες σελίδες, από λόγους του 
κ. Χαλκιαδάκη, από προτά­
σεις, υποδείξεις, παρατηρήσεις, 
μαζί και παράπονα των ΐκδο 
τών και βιβλιοχαρτοπωλών, απο 
Τελούνε τον πνευματικό απολο 
γισμό του -στοχαστή Πρόεδρου. 
Στο τετρασέλιδο δσκτι λογραφη 
μένο που έχει τίτλο: Το βιβλίο 
οι φορείς του, η πολιτεία και 
το κοινό, γράφει: «Είναι επί

τανοητό, < 
στο βιβλίο

αφού οι εττενίδύσΐΐς

σης γνωστό- πως το βιβλίο 
στη χώρα μας νοσεί, με βασι 

I κή αιτία Την πενιχρή αναγνω 
στικότητα του κοινού. Και για 
τούτο οι φορείς του αντι-μετω

αττοδίδουν αργά, . ττίζουν μύρια προβλήματα για
kan είναι αθέατες στον πολύ

ΦΑΊ ΔΩΝ ΡΟΖΑΚΗΣ 
Πρόεδρος Δ.Σ.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τα χωριά μας, και αναγκαστού 
με να ,κάταφύγουμε στην αυτό 
προστασία, τότε θα το- κάνοχμε 
Τέξας. Οπότε; χαιρέτα μου τον 
Πλάτανο (Μεσαράς)!....

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Προστασί­
ας Περιβάλλοντος Νομού Ηρα 
κλε-ίο-υ, αποφάσισε να εκδόσει 
ένα τριμηνιαίο περιοδικό μ® βέ 
μα,τα προστασίας του περιβάλ­
λοντος, την ενημέρωση; της σή 
-μασίας του, την διαιπαιδαγώίγή 
ση του πληθυσμού, την προβό 
λή- τόπων και- μνημείων φυσι­
κού κάλλους και άλλα σχετικά 
κείμενα, ώστε να εκλα’ι'κεύσε-ι 
Και να διαδιόσεν τους σκοπούς 
του. Η έκδοση θα κοσμείται1 και 
μ’ έγχρωιμες εικόνες και θαι 
στρατευθεί στον αγώνα για τη 
σωτηρία του φυσικού περιβάλ- 
λοιτος, Ζήτεί δε να συσ-τραΐτευ 
θοήμε μαζί' του για να σταματή 
σει- η- -καθημερινή κακοιποίησή 
του. ΕΙυγενή-ς και πολιτισμένη’ 
επιδίωξή; που πρέπει να την βο 
ηθήσομε όλοι.

Κωστής ΦραγΚούλης

κόσμο. Συνέπεια τούτου είναι, 
να δίνεται προτεραιότητα στις 
πολλές ανάγκες, πούχουν άμε 
ση και εμφανή απόδωση καί ε 
ντυπκσιάζουν το κοινό. 'Ετσι 
το βιβλίο, από είδος πρώτης 
προτεραιότητας που θά πρεπε 
νάναι, μεταπηδά στα πεοιθώρι 
α ιενδίαφέρονίτος Της πολιτείας 
με ’Τραγικές συνέπειες για το 
πνευματικό και πολιτιστικό- επί 
πεδο του λαού μας. » Κλείνουμε 
Την' παρένθεση.
Ο χώρος δεν. ιμας παίρνει να 
σημειώσουμε — αντιγράφοντας 
περισσότερα. Μα ο αναγνώ 
στης, (μ® τα λίγα που παραθέ 
σαμε, θα καταλάβει Τη δίικ-αΙ 
η διαμάρΤυρία. ενός πνευιματι 
κού ανθρώπου που μάχεται για 
τα Ελληνικά Γράμματα, τίμια. 
Είναι κραυγής διαμαρτυρία η 
ομίιλί-α του κ. Χαλκιαδάκη. Ο 
λόγος του κυλάει, λεύτερα. Αυ 
θόριμηΤα κυλάει. ΚαφτηριάζεΙ κα 
τσστάσεις που είναι απαράδε­
χτες, για την πνευματική εξυ 
γείανση του λαού μας. Είναι 
ευγενικά επιθετικός και είλικρι
νής Μα ο πρόεδρος της ΠΟΕ

Β' Κατηγορία
Κυριακή
Μαραθώνας—Ατρόμητος γή­

πεδο Καλεσσών ώρα 2.45 μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Μπαλτατζί 
δη- και επόπτες,τους κ.κ. Δαβά 
κη και Φιλιππίδη. Γυμνασίαρ­
χος ο κ. Κοιμπενάκ-ης.

Τετάρτη
(αγώνες για την 3ή άγων.)
Ασπίδα—Κ. Ασίτες, γή,πεδο 

Βενεράτου ώρα 2.45’ μ.,μ. με δι 
αιτητή τον κ. Γαρεφάλσκη και 
επόπτες τους κ.-κ. Καλογιαννά 
κη. και Κοκκινίδη, Γυμνασίαρ 
χος ο κ. Γερογιαννάκης.

ΤΑ-ΙΔΙΑ SUN COMFORT
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

1) Σπέσιαλ ΙΣΠΑΝΙΑ, από 21—30 Δεκεμβρίου 
(Μαδρίτη, Τολέδο, Μαγιόρκα, Βαρκελώνη, Ανδό 
ρα) αεροπορικώς από Ηράκλειο, 66.000 δρχ.
2) ΑΙΓΥΠΤΟΣ — ΚΑ Ι ΡΟ, - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ από 
22—26-12-84, αεροπορικώς από Ηράκλειο, 45. 
000 δρχ.
— ΚΑ Ι ΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ - ΛΟΥΞΟΡ — ΑΣ- 
ΣΟΥΑΝ από 21—28-12-84 αεροπορικώς από Ηρά 
κλειο 66.100 δρχ.
3) ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ από 22—26-12-84 αεροπορι­
κώς από Ηράκλειο 38.900 δρχ.

Πληροφορίες: Πλ. Καλλεργών 17

Τηλ. 281504 — 241833 — 241834

Η ΠΑΠΚΡΗΤΙΟΣ ΑΔΕΛΦΟ 
ΤΗΣ ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ττροκηρύ 
σει δέκα (10) υττοΤροφίες για 
άπορους Κρήτες φοιτητές «αι 
για φοιτητές παιδιά μελών της 
που φοιτούν: στο Πανεπιστήμιο 
Θεσμικής.

Τα δικαιολογητικά που θα κα 
τατεθούν στα γραφεία της ΠΑ 
ΠΚΡΗΐΤΙΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ 
ΕΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ (Μητροπόλε- 
ως 100 Θεσσαλονίκης μέχρι 28- 
2-1985 θα είναι:

1) Α-ίρηση του υποψήφιου, 
2) Πιστοποιητικό οικογενειακής 
κατάστασης, 3) Πιστοποιητικό 
σπουδών, 4) Πιστοποιητικό απο 
ριας Twv’ ocojuoSrcjv Αρχών και 
5) Πιστοποιητικό ή υπεύθυ 
νη Δήλωση -του Νόμου 105, ότι 
δεν λομβάνει υποτροφία απο 
άλλο φορέα.

Για περισσότερες πληροφοοί 
ες στην παραπάνω διεύθυνση.

Θεσσαλονίκη 1.12.84
Ο Πρόεδρος 
ΔΗΜ. ΛΕΒΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας

ΦΠίΜΠΗΚί ΤΟ ΠΕΝΓΑΓΤΗ

Β μίλησε και αλλού. Μίλησε δυο 
μέρες πριν την έκθεση στους1 
Δημοσιογράφους στο Κέντρο 
Ξένου Τύπου, πάνου στο θέμα 
που ιμας απασχολεί σήμερα. Ε 
δώ αΥαλύει ποογραμίματικά την

Την επιβίωσή τους». Και παρα 
κάτω: «Οι πλούσιοι στο χώρο 
του βιβλίου είναι ανύπαρκτοι».' 
Και η τελίευταία παράγ'ραφος 
θα κλείσει το κεφάλαιο ετούτο, 
έτσι: «Ας πάψει η Πολιτεία 
V αντιμετωπίζει, τους έξω α 
πό τα δήμόσια καταστήματα, 
μίε δυσπιστία, κι ας πιστέψει 
πως όόοι μ® πολύ μόχΤο επιβί 
ωσάν σε δύσκολες εποχές, θέ­
λουν via μην τις ξαναγνωρίσεί 
ο τόπος. Γιαυτό επιθυμούν σω 
στή πορεία και πίκιραίνονται 
και απογοητεύονται- όταν -διαπι 
σΤώσουν παρατυπίες και οπίσ 
θοδρομήΐσεις. Θέλουν, όπως και 
η μεγάλη, μάζα του λαού μ-ας, 
να λειτουργήσει κάποτε σωστά 
η πολιτεία και ν αρχίσει αυτή 
πρώτη ν αγαπά και να σέβε­
ται τους πολίτες της. Ηρθε ο 
καιρός ν-α καταιργηθεί ο ετσίθ® 
λιισίμός και η καταπίεση- του κοι 
νου απ τους εκάσΤοτε ασκούν- 
τες εξουσία. Ας γίνει επί τέ­
λους η αρχή για σωστότερες 
σχέσεις πολίΐτη και κοινωνίας».

Ύστερα από τα ελάχιστα 
που πάραθέσαμε- από τα πολύ 
σέλιδα γραςίά του πρόεδρσ; 
της ΠΟΕΒ κ. Στέλιου Χαλκια 
δάκη, τι θα πούμε για Το ντο 
πιο βιβλίο; Γιοςτί να αγνοούν 
Ται οι καστρινοί λογοτεχνίες α 
πό τους συντοπίτες τους;

Βαγγέλης Γροσσέας

λίας 
σεις 
ντι

του τις διαφορετικές θίέ- 
του αρχηγού της Ν.Δ, ένα 
εκείνων που ‘J ανέπτ-υξών

μας μετέφερε ακέραιες και 
ναμωμένες τις απόψεις της

Siu 
κυ

χθες,άλλα στελέχη του κόμμα­
τος (Γ. Ράλλης, Κ. Στεφανό- 
πουλος κ.ά,). Τόνισε, χαραχτη 
ριστικά, ο υπουργός:

«Ακόυσα με προσοχή, αλλά 
με έκπληξη και θλίψη- αυτά που 
είπε ο κ. Μητσοτάκης. Με έκ 
πληξη, γιατί αυτά που -μας λέ 
ει σήμερα, βρίσκονται καθαρά 
σε αντίθεση με αυτά που άκου 
σαμε χθες από- ΐον κ>. Ράλλη 
και από τον Κοινοβουλευτικό ε 
κπρόσωπρ της Νέας Δημοκ-ρά: 
τίας, τον κ. Στεφανόπουλο, που 
σαν Έλληνες πολίτες συμφώνη­
σαν με . την Εθνική γροίμμή που 
χάραξε η κυβέρνηση -και ο Αν 
δρέας Παπανδρέου, αν και εί 
χαν ορισμένους ενδοιασμούς 
στην τακτική.

ρίας Θύτσυρ για το τί πρήπει 
να κάνει η Ελίλάδα για τα Ε 
Bvika της θέματα».

Ο κ. Μητσοτάκης σήμερα

«Είχα την ελπίδα ότι με 
τά Την χθεσινή συζήτηση θα έ 
σβηναν πια Τα υπολεί|μ|μ.ατα 
και τα συμπλέγματα του ρα 
γιαδισμου μέσα στο πολιτικό 
βία. ότι τελείωνε η νοοτροπία 
του ράγιά καιότι οι Ελληνες ό 
λοι ιμαζί απ όλα τα κόμματα 
σ αυτές , τις δύσκολες και 
κρίσιιμες στιγμές θα ήταν έτοι 
μοι Va υποστουν τις εθνικές 
τους ευθυιες και- να παλαι 
ψουν για τ.α εθνικά συμφέροντα 
τήζ χωράς. Ο κ. ΜηΤσοΤάκης 
διαφωνεί ριζικά με την εθνική 
γραμμή που χαράξαμε.. Και σκε 
φτομαι πως ένας προσεκτικός 
πολίτικος με πείρα πέφτει σε 
μια τέτοια παγίδα.

>

ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

«ΝΟΥΦΑΡΑ»
ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Την Δευτέρα 10 Δεκεμβρίου 
στις 8 το βράδυ 

κάνουμε εγκαίνια του νέου μας 
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ 

στην οδό Επιμενίδου 26.
Δ)νση 

ΒΑΣΩ ΚΛΙΝΗ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Γνωρίζομε στους πελάτες μας ότι αναλαμβά­

νομε να στείλουμε εισιτήρια φοιτητών στην Ιτα­
λία (Πρίντεζι - Μπάρι - Αγκώνα) με τέλεξ, αυθη­
μερόν.

Πληροφορία): 
Πρακτορείον ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

25 Αυγούστου 25 
Τηλ. 081)282341 — 281242


